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Hinweis / advice / attention /atencion

a Slstickstoffdruck entsprechend der Tabeile / Nitrogen pressure according to the table
\Pression d'azote conformément au tableau / Presién del nitrégeno segun la tabla

b T pe [bar] Einschaltdruck / starting pressure / Pression de démarrage / Comenzar |a presioén
C —] PN, [bar] Stickstoffdruck / Nitrogen pressure / Pression d'azote / Presién del nitrégeno
PE 2 25| 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5
PN, || 18 [ 23 |28 |32 |37 |42|47 |52 |57]|61|66]|171

PE 8 8,5 9 95| 10 |10,5| 11 |11,5| 12 |[12,5] 13 | 13,5
PN, || 7.5 8 8,5 9 95 )10 (10,5 11 |1L,5) 12 |12,5(| 13
1bar =100000Pa = 0.1MPa = 0.1 N/mm* =10200kp/m* =1.02kp/cm*(at) = 0.987atm =750Torr =10.2mWs

. Stickstoffmessung ohne Wasser / Nitrogen measurement without water /
e —_] Mesure d'azote hors eau / Medida del nitrégeno sin el agua
[ Achtung: Nur Stickstoff einfiillen / Note: Only fill in nitrogen /
Nota: Remplir Seulement a l'azote / Nota: Completar solamente el nitrégeno










Fig. 7:

—

@\l PS3-4xX E:I:g BN
BU

" -] """
BN = |BU BN —m-—iBU
12 2
[ S Lot
[P 12
p>1,3bar p<1,0bar

BK
PS3-Nxx ﬂ]_—_* BN
T BU
 E— - — -
KWy K Wiy
2 ™2k
Lt ] [ S|
[Pl [Pt
p>1,3bar p<1,0bar

e ———d




T I 1

e oy e

RN €=

| s
Nsasasaa




L= |
a2l
L= |
a2l
al




Fig. 11a:
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Fig. 11b:
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Srpski

Legende

Montazni set senzora pritiska

Primer sistema za poviSenje pritiska
,SiBoost Smart 2Helix V...*

(serija s modelom Helix EXCEL VE )

Primer sistema za povisenje pritiska 11 Manometar

,SiBoost Smart 3Helix VE...“ 123 Senzor pritiska

Pri.mer sistema za po.visenje pritiska 12b Senzor pritiska (utikag), elektri¢ni prikljucak,

»SiBoost Smart 4Helix EXCEL* dodela PIN-a
1 Pumpe

— : 16 Praznjenje/odzracivanje
2 Regulacioni uredaj
S 17 Stop ventil
3 Osnovni okvir
4 Zbimivod dotoka SI.3 Rukovanje proto¢nim ventilom /ispitivanje
5 Potisni zbirni vod pritiska membranske posude
6 Zaporni ventil na strani dotoka 9 Membranska posuda
7 Zaporni ventil na potisnoj strani 10 Protocni ventil
8 Nepovratni ventil A Otvaranje/zatvaranje
9 Membranska posuda B Praznjenje
10 Protocni ventil c Ispitivanje pritiska pocetne kompresije
11 Manometar
12 Senzor pritiska Referentna tabela pr|t|slfa azota
membranske posude (primer)

13 Podizni deo za prihvat sa uredajem za (priloZena kao nalepnica!)

pricvricivanje e Klad bel
14 Osiguranje od nedostatka vode (WMS) opciono d Pritisak azota u skladu sa tabelom

15 Oplata (samo sa pumpom tipa Helix EXCEL ) b Startru pritisak pumpe osnovnog optereéenja
[ u barima PE

15a Hauba oplate na strani dotoka C Pritisak azota u barima PN2

(samo sa pumpom tipa Helix EXCEL ) .

d Napomena: Merenje azota bez vode

15b Hauba oplate na potisnoj strani e Napomena: Paznja! Sipati samo azot

(samo sa pumpom tipa Helix EXCEL )

Montazni set membranske posude od 8l

Montazni set senzora pritiska (samo za model SiBoost Smart Helix EXCEL )
(serija s modelom Helix V i Helix VE ) Membranska posuda
9 Membranska posuda 10 | Proto¢ni ventil
10 Protocni ventil 18 | Cevninavojni spoj (u skladu sa nominalnim
11 Manometar pregnikom postrojenja)
12a Senzor pritiska
12b Senzor pritiska (utikac), elektri¢ni prikljucak, 19 O-prsten (zaptivac)
dodela PIN-a 20 | Kontranavrtka
16 PraZnjenje/odzracivanje 21 Cevna spojnica
17 Stop ventil
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Montazni set zastite od niskog nivoa vode
(WMS) SiBoost Smart Helix V und Helix VE

Montazni set zastite od niskog nivoa vode
(WMS) SiBoost Smart Helix EXCEL

Srpski

Primer direktnog prikljucka
(hidrauli¢na Sema)

Primer indirektnog prikljucka
(hidrauli¢na Sema)

14 Osiguranje od nedostatka vode (WMS) opciono Priklju€ci potrosaca ispred sistema za
povisenje pritiska
11 Manometar
16 Praznjenje/odzracivanje 25 Membranska posuda na potisnoj strani
17 Stop ventil
22 Presostat 26 Prikljucci potro3aca iza sistema za povisenje
< pritiska
23 Prikljucni sklop
Montazni set zastite od niskog nivoa vode 27 Napojni prikljuak za ispiranje postrojenja
(WMS) dodela PIN-a i elektricni priklju¢ak (nominalni pre¢nik = priklju¢ku pumpe)
22 Presostat (tip PS3..)
23 Priklju¢ni sklop
23a Priklju¢ni sklop tipa PS3-4xx (2-Zilni) 28 Drenazni prikljucak za ispiranje postrojenja
(spajanje, normalno zatvoren kontakt) (nominalni preénik = priklju¢ku pumpe)
23b Priklju¢ni sklop tipa PS3-Nxx (3-Zilni)
(spajanje, preklopni kontakt) 29 Sistem za povisenje pritiska (ovde sa 4 pumpe)
Boje zila 30 Membranska posuda na strani dotoka
BN BRAON
BU PLAVA 31 Rezervoar bez pritiska na strani dotoka
BK CRNA
32 Uredaj za ispiranje za priklju¢ak dotoka rezer-
voara
33 Bajpas za reviziju/odrZavanje
(nije stalno instaliran)
34 Ku¢ni priklju¢ak na vodovodnu mrezu

Uputstvo za ugradnju i upotrebu Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL 3



Srpski

Primer montaZe: Prigu$nik vibracija i Sl.11a Uklanjanje oplate
kompenzator 15

Oplata (samo sa pumpom tipa Helix EXCEL)

A Prigudnik vibracija (pri¢vrstiti zavrtnjima
u predvidene navojne umetke i osigurati ih
kontranavrtkama)
35 Brzi zatvarac za oplatu
A Otvaranje brzih zatvaraca
B Kompenzator sa duzinskim granicnicima B Otklapanje poklopaca oplate

(dodatna oprema)

c Uklanjanje poklopaca oplate

C Fiksiranje cevovoda iza sistema za povisenje
pritiska, npr. cevnom obujmicom (na objektu)

Sl.11b Montaza oplate

15 Oplata (samo sa pumpom tipa Helix EXCEL)
D Navojni poklopci (dodatna oprema) 35 Brzi zatvarac za oplatu
A Postavljanje poklopaca oplate

(uglavljivanje vrhova za vodenije)

B Sklapanje poklopaca oplate

Primer montaze: Fleksibilni prikljucni vodovi

i podno fiksiranje

TR = — — C Zatvaranje brzih zatvaraca
Prigudnik vibracija (pricvrstiti zavrtnjima u

predvidene navojne umetke i osigurati ih

kontranavrtkama)
Sl. 12 Uputstva za transport
13 Podizni deo za prihvat sa uredajem za
pricvrscivanje
B Fleksibilni priklju¢ni vod (dodatna oprema) 36 Paleta za transport (primer)
37 Uredaj za transport (primer - viljugkar)
BW Ugao savijanja
i Radijus savijanja 38 Pri¢vriéivanje transporta (navrtke)
C Fiksiranje cevovoda iza sistema za povisenje
pritiska, npr. cevnom obujmicom (na objektu)
39 Prenosni mehanizam sa vitlom
(primer - grana za dizanje)
40 Zastita od prevrtanja (primer)

D Navojni poklopci (dodatna oprema)

Podno fiksiranje, odvojeno od buke nastale
od okolnih struktura (na objektu)
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Srpski

Sl.13a Rezervoar (dodatna oprema - primer)

41 Dotok
(sa plivaju¢im ventilom (dodatna oprema))

42 Ventilacija/odzracivanje sa zastitom od
insekata

43 Revizioni otvor

4y Preliv

Obratiti paznju na dovoljan odvod. Sifon ili
klapnu zastiti od ulaska insekata. Bez direkt-
nog spoja na kanalizaciju (slobodan ispust u
skladu sa standardom EN1717)

45 PraZnjenje
46 Oduzimanje
(prikljucak za sistem za povisenje pritiska)
47 Priklju¢na kutija za davac signala nedostatka
vode
48 Priklju¢ak za uredaj za ispiranje, dotok
49 Prikaz nivoa

Davac signala nedostatka vode (plivajuéi

prekidac) sa dijagramom za prikljuivanje

50 Davat signala nedostatka vode/plivajuci
prekidac
A Napunjen rezervoar, kontakt zatvoren

(nema nedostatka vode)

B Prazan rezervoar, kontakt otvoren
(nedostatak vode)
Boje Zila

BN BRAON

BU PLAVA

BK CRNA

SI. 14 Potreban prostor za pristup regulacionom
uredaju

2 Regulacioni uredaj

Uputstvo za ugradnju i upotrebu Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL 5



Srpski

1 OPSER woeeeecceceecertsteesesteseesesse et sssse s s s e e e s se e et e s e e s e s e e s n s e e e R st et nesa e sene e aesesenaene 7
2 SHGUINIOST ..ueeeieiceeceerecreeseeseereeseeseeseesessessessessessessessessessessessestesteseessessessassasssssssessessessessassessessessessessessasaeses 7
2.1 Oznacavanje napomena u uputstvu za upotrebu 7
2.2 Kvalifikacija osoblja 7
2.3 Opasnosti kod nepostovanja bezbednosnih uputstava 7
2.4 Bezbedanrad 7
2.5 Sigurnosne instrukcije za radnika 7
2.6 Bezbednosna uputstva za montaZu i radove na odrzavanju 8
2.7 Samovoljne prepravke i proizvodnja rezervnih delova 8
2.8 Nedozvoljeni nadinirada ........................ 8
3 Transport i priviemeno SKIAdiSTENJE ........cccueuecveeeeererenecreneeereseeneesessesesessesesesesssssssssssesssssssnsasssssenes 8
4 PrIMENA .....ceereereeeeenenneneenaesaesaesassacsaesassassassassessassessessessesssssessssssssssnssnssssssssassassassassassassassassasses 9
5 POAACi O PrOIZVOMU .....coouieerinriceriennieenanesnesissnsssnsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssssnssssssssssssssssssssnsss 9
5.1 Nadcin oznacavanja 9
5.2 Tehnicki podaci (standardni model) 10
5.3 Opseg isporuke 11
5.4 Dodatna oprema 11
6 Opis proizvoda i dOdatne OPrEME ........ceceeceeeereeeeeresaeesesnessessesassnssnsssssassassasssasassessessessessessesssssessesses 12
6.1 Opstiopis 12
6.2 Sastavni delovi sistema za povisenje pritiska 12
6.3 Funkcija sistema za povisenje pritiska 13
6.4 Buka 14
7 MONLAZA/INSTALACIA ..cveverecrereeerereeneteeeesesesesesessesesssesesssesessssesssssesssesssnssessssssessssesssssesesessesssnssesesasses 16
7.1 Mesto montaze: 16
7.2 Montaza 16
7.2.1 Temelj/podloga 16
7.2.2 Hidrauli¢ni prikljucak i cevovodi 16
7.2.3 Higijena (TrinkwV 2001) 17
7.2.4 Zastita od rada na suvo/zastita od niskog nivoa vode (dodatna oprema) 17
7.2.5 Membranska pumpa (dodatna oprema) 17
7.2.6 Sigurnosni ventil (dodatna oprema) 18
7.2.7 Rezervoar bez pritiska (dodatna oprema) 18
7.2.8 Kompenzatori (dodatna oprema) .......... 18
7.2.9 Fleksibilni prikljuéni vodovi (dodatna oprema) 19
7.2.10Regulator pritiska (dodatna oprema) 19
7.3  Elektricno povezivanje 19
8 Pustanje u rad/stavljanje Van POGONA ..........cccceeeeeeueeeeuesesesssessssssssssessssssssssssessssesessessssssssssssssene 20
8.1 Opste pripreme i kontrolne mere 20
8.2 Zastita od niskog nivoa vode (WMS) .............ceueuee... 21
8.3 Pustanje postrojenja u rad 21
8.4 Stavljanje postrojenja van pogona 21
9 OArZAVANJE ....coeeeeeeereeereeneeetereesessesessessesessesessesessessesessensssssens .21
10 Greske, UzroCi i OtKIANJANJE ......cccceeeeeeeereneecereeneeeseesesesessesesessssesssssssssssssssesssssssssssssssesesssssssssssssenes 22
11 REZEIVII AEIOVI eeeieieiiiiietenrnarncnsassessnsssssssssessssssssessssssssasssssassassansnsansnsenssnssnssssssessossssssssasses 25
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1 Opste

o>

O ovom dokumentu

Jezik originalnog uputstva je nemacki. Svi ostali
jezici ovog uputstva su prevod originalnog uput-
stva.

Uputstvo za ugradnju i upotrebu je sastavni deo
proizvoda. Uvek treba da se Cuva u blizini proi-
zvoda. Potpuno uvaZavanje ovog uputstva je pre-
duslov za propisnu upotrebu i pravilno rukovanje
proizvodom.

Uputstvo za ugradnju i upotrebu odgovara verziji
proizvodaistanju bezbednosno-tehnickih propisa
i standarda koji predstavljaju njegovu osnovu u
trenutku Stampanja.

Deklaracija o usaglasenosti s EZ:

Jedan primerak Izjave o usaglasenosti je sastavni
deo ovog uputstva za rad.

Kod tehnickih izmena na navedenim modelima,
koje nisu sprovedene u dogovoru s nama ili kod
nepostovanja objasnjenja iz Uputstva zarad u vezi
sa sigurno$¢u proizvoda/osoblja, ponitava se
vaznost ove izjave.

Sigurnost

Ovo uputstvo za upotrebu sadrZi osnovne napo-
mene kojih se treba pridrZavati u toku montaze,
upotrebe i odrZavanja. Zbog toga, monter i nad-
leZno struéno osoblje/vlasnik obavezno treba da
procitaju ovo Uputstvo za upotrebu pre montaze i
pustanja u rad.

Ne treba poStovati samo opSte sigurnosne
instrukcije navedene u glavnoj tacki Sigurnost, veé
i specijalne sigurnosne instrukcije navedene pod
slede¢im glavnim tackama sa simbolima opasno-
sti.

Oznacavanje napomena u uputstvu za upotrebu

Simboli:
Opsta opasnost

Opasnost od elektriénog napona
NAPOMENA
Signalne redi:

OPASNOST!
Akutno opasna situacija.

Nepostovanje dovodi do smrti ili teskih povreda.

UPOZORENJE!

Korisnik moZe dobiti (teske) povrede. »Upozo-
renje« naglasava da moze do¢i do (teskih) tele-
snih povreda, ako se napomena ne postuje.

2.2

2.3

2.4

2.5

Srpski

OPREZ!

Postoji opasnost od oStecenja proizvoda/ure-
daja. »Oprez« se odnosi na moguca oStecenja
proizvoda ukoliko se napomene ne uvaze.
NAPOMENA:

Korisna napomena za rukovanje proizvodom.
Skrece paznju i na moguce teskoce.

Napomene nanesene direktno na proizvodu, kao
npr.

strelica za smer obrtanja,

oznake prikljucaka,

natpisna plocica,

upozoravajuca nalepnica,

moraju obavezno da se poStuju i da se odrZavaju u
Citljivom stanju.

Kvalifikacija osoblja

Osoblje za montaZu, rukovanje i odrZavanje mora
da poseduje odgovarajuce kvalifikacije za nave-
dene radove. Podrucje odgovornosti, nadleznost i
nadzor osoblja treba obezbediti korisnik. Ako oso-
blje ne raspolaZe potrebnim znanjem, treba ga
obuditi i uputiti. Ako je potrebno, to moZe biti po
nalogu korisnika, putem proizvodaca proizvoda.

Opasnosti kod nepostovanja bezbednosnih
uputstava

Nepostovanje bezbednosnih uputstava moZe da
ugrozi bezbednost ljudi, okoline i proizvoda/
postrojenja. NepoStovanje bezbednosnih uput-
stava vodi do gubitka svakakvih prava na obeste-
cenje.

U pojedinim slucajevima, nepostovanje moze, na
primer, da izazove sledece opasnosti:
ugrozavanje ljudi elektri¢nim, mehanickim i bak-
terioloskim uticajem,

ugroZavanje Zivotne okoline usled propustanja
opasnih materija,

materijalne Stete,
neizvriavanje vaznih funkcija proizvoda/uredaja,

neizvrsavanje potrebnih procedura odrzavanja i
popravke.

Bezbedan rad

Moraju se postovati bezbednosna uputstva nave-
dena u ovom uputstvu za upotrebu i postojeci
nacionalni propisi za sprecavanje nesreca, kao i
eventualni interni radni, pogonski i bezbednosni
propisi korisnika.

Sigurnosne instrukcije za radnika

Ovaj uredaj nije namenjen za upotrebu od strane
osoba (ukljuéujuci decu) sa ogranicenim fizickim,
psihic¢kim ili €ulnim sposobnostima, ili osoba koje
ne poseduju dovoljno iskustva i/ili znanja, osim
pod nadzorom lica zaduZenog za sigurnost, uz
instrukcije o nacinu koris¢enja uredaja.

Deca moraju da budu pod nadzorom da biste bili
sigurni da se ne igraju sa uredajem.

Uputstvo za ugradnju i upotrebu Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL 7



Srpski

2.6

2.7

2.8

Ako vrucée ili hladne komponente na proizvodu/
instalaciji predstavljaju opasnost, na objektu se
mora spreciti njihovo dodirivanje.

Zastita od dodirivanja na komponentama koje se
pri radu pomeraju (npr. spojnica) ne sme da se
ukloni u toku rada proizvoda.

Propustanje (npr. zaptivac vratila) opasnih fluida
(npr. eksplozivnih, otrovnih, vru¢ih) mora da se
odvodi, tako da ne dovodi u opasnost okolinu i
ljude. Treba poStovati nacionalne zakonske
odredbe.

Lako zapaljive materijale, u principu, treba drzati
dalje od proizvoda.

Treba iskljuciti moguénost ugrozavanja elektri¢-
nom energijom. Treba poStovati napomene lokal-
nih ili op3tih propisa (npr. IEC, VDE itd.) i mesnih
preduzeca za snabdevanje elektricnom energijom.

Bezbednosna uputstva za montaZu i radove na
odrzavanju

Operater treba da vodi ra¢una da svi radovi na
montazi i odrZzavanju budu izvedeni od strane
ovlascenogikvalifikovanog stru¢nog osoblja, koje
je detaljno upoznato sa ovim uputstvom za mon-
taZuiupotrebu.

Radovi na proizvodu/postrojenju smeju da se
izvode samo u stanju mirovanja. Obavezno mora
da se po3tuje postupak za stavljanje proizvoda/
instalacije u stanje mirovanja, kao Sto je opisano u
uputstvu za ugradnju i upotrebu.

Neposredno nakon zavrSetka radova se moraju
vratiti odnosno ukljuciti sve bezbednosne i
zastitne naprave.

Samovoljne prepravke i proizvodnja rezervnih
delova

Samovoljne prepravke i proizvodnja rezervnih
delova ugroZavaju sigurnost proizvoda/osoblja i
ponistavaju izjavu proizvodaca o sigurnosti.
Izmene proizvoda dozvoljene su samo uz dogovor
sa proizvodacem. Originalni rezervni delovi i
oprema odobrena od strane proizvodaca sluze
bezbednosti. Upotreba drugih delova ponistava
odgovornost za posledice toga.

Nedozvoljeni nacini rada

Pogonska bezbednost isporucenog proizvoda
zagarantovana je samo u slucaju propisne upo-
trebe u skladu sa poglavljem & Uputstva za upo-
trebu. Ni u kom slucaju se ne smeju dozvoliti
vrednostiispod iliiznad granica navedenih u kata-
logu ili na listu sa tehnickim podacima.

3

Transport i privremeno skladistenje

Sistem za poviSenje pritiska se isporucuje na
paleti, (vidi primere na slici 12) na drvenim bloko-
vima za transport ili u kutijama za transport i foli-
jom je zasSti¢en od vlage i prasine. Postupajte u
skladu sa napomenama o transportu i skladistenju
koje su postavljene na ambalazi.

OPREZ! Opasnost od materijalne Stete!
Transport obavljajte pomoéu dozvoljenih sred-
stava za prihvat tereta (sl. 12). Obratite pri tom
paznju na stabilnost, naroCito jer na osnovi kon-
strukcije pumpe postoji pomicanje teZista
prema gornjoj oblasti (teZina na vrhu). Transpor-
tne kaiSeve ili sajle zakadite za postojece tran-
sportne ofice (vidi sl. 1a, 1b, 1c, 12 - poz. 13) ili
postavite oko osnovnog okvira. Cevovodi nisu
pogodni za prihvat tereta i ne smeju da se kori-
ste kao pri€vrsna tacka za transport.

OPREZ! Opasnost od oStecenja!

Optereéenja cevovoda mogu da dovedu do pro-
pustanja tokom transporta!

NAPOMENA!

Kod postrojenja sa oblogom se preporucuje da se
ista ukloni pre upotrebe uredaja za dizanje, te da
se ponovo ugradi nakon zavrSetka svih montaznih
radova i pode3avanja (vidi sl. 11ai 11b).

Transportne mere, teZine i potrebni otvori za tran-
sport, odnosno slobodne povrsine za transport
postrojenja nalaze se u priloZenom planu montaze
ili u ostaloj dokumentaciji.

OPREZ! Opasnost od negativnog uticaja i oste-
éenja!

Postrojenje odgovaraju¢im merama zastitite od
vlage, mraza, uticaja toplote i mehanickih oste-
¢éenja!

Kod isporuke i raspakivanja sistema za povisenje
pritiska i priloZene dodatne opreme prvo proverite
da li na ambalaZi postoje oStecenja.

Ako ste ustanovili ostecenja Ciji uzrok moZe da
bude pad ili sli¢cno:

proverite da li na sistemu za povisenje pritiska
postoje oStecenja

obavestite preduzece za isporuku (3pediciju) ili
nasu sluzbu za korisnike ¢ak i kada ne moZete da
ustanovite ocita ostecenja na postrojenju ili
dodatnoj opremi.

Posto ste uklonili ambalazu, uskladistite odnosno

montirajte postrojenje u skladu sa opisanim uslo-
vima montaZe (vidi odeljak MontaZa/instalacija).

WILO SE 08/2015



4 Primena
Wilo sistemi za poviSenje pritiska serije SiBoost-
Smart namenjeni su za povisenje i odrZavanje pri-
tiska u sistemima za snabdevanje vodom.
Oni se primenjuju kao:
postrojenja za snabdevanje potroSnom vodom,
pre svega u visokim stambenim zgradama, bolni-
cama, upravnim i industrijskim zgradama, a po
konstrukciji, funkciji i zahtevima su u skladu sa
slede¢im standardima i direktivama:
+ DIN1988 (za Nemacku)
+ DIN2000 (za Nemacku)
- Direktiva EU 98/83/EZ
+ Uredba o potrosnoj vodi - TrinkwV2001

(za Nemacku)
« DVGW direktive (za Nematku),
industrijski sistemi za vodosnabdevanje i hladenje,
sistemi za snabdevanje vodom za gasenje pozara
namenjeni za samopomoc,
postrojenja za navodnjavanje i prskanje.
Potrebno je voditi racuna o tome da prenosni fluid
ni hemijski ni mehanicki ne napada materijale
kori$¢ene u postrojenju i da ne sadrZi abrazivne
sastojke ili sastojke dugih vlakana.
Napajanje automatskiregulisanih sistema za povi-
Senje pritiska se vrsi direktno iz javne vodovodne
mreZe potro3ne vode (direktan priklju¢ak) ili indi-
rektno (indirektan priklju¢ak) preko rezervoara.
Ovi rezervoari su zatvoreni i bez pritiska, tj. oni se
nalaze samo pod atmosferskim pritiskom.

5 Podaci o proizvodu

5.1 Nacin oznacavanja

Primer:

Wilo-SiBoost-Smart-2 Helix V605

Srpski

Wilo-SiBoost-Smart-2 Helix V604/380-60

Primer:

Wilo Marka

SiBoost Porodica proizvoda sistema za povisenje priti-
ska (System Intelligenz Booster)

Smart Oznaka serije

2 Broj pumpi

Helix Oznaka serije pumpi (vidi priloZenu dokumen-
taciju za pumpe)

Vv Vrsta konstrukcije pumpe, vertikalna, standar-
dni model

6 Nominalni protok Q
[m3/h] (2-polna - verzija 60 Hz)

04 Broj stepena pumpi

380 Nominalni napon 380 V (3~)

60 Frekvencija, ovde specijalno 60 Hz

Wilo-SiBoost-Smart FC-3 Helix V1007

Primer:

Wilo Marka

SiBoost Porodica proizvoda sistema za povisenje priti-
ska (System Intelligenz Booster)

Smart Oznaka serije

FC Sa integrisanim frekventnim regulatorom
(Frequency Converter) u regulacionom uredaju

3 Broj pumpi

Helix Oznaka serije pumpi (vidi priloZenu dokumen-
taciju za pumpe)

Vv Vrsta konstrukcije pumpe, vertikalna, standar-
dni model

10 Nominalni protok Q
[m3/h] (2-polna - verzija 50 Hz)

07 Broj stepena pumpi

Primer: Wilo-SiBoost-Smart -4 Helix VE1603

Wilo Marka

SiBoost Porodica proizvoda sistema za povisenje priti-
ska (System Intelligenz Booster)

Smart Oznaka serije

2 Broj pumpi

Helix Oznaka serije pumpi (vidi priloZenu dokumen-
taciju za pumpe)

\% Vrsta konstrukcije pumpe, vertikalna, standar-
dni model

6 Nominalni protok Q
[m3/h] (2-polna - verzija 50 Hz)

05 Broj stepena pumpi

Wilo Marka

SiBoost Porodica proizvoda sistema za povisenje priti-
ska

Smart Oznaka serije

4 Broj pumpi

Helix Oznaka serije pumpi (vidi prilozenu dokumen-
taciju za pumpe)

VE Vrsta konstrukcije pumpe, vertikalna, elektron-
ski model (sa frekventnim regulatorom)

16 Nominalni protok Q
[m3/h] (2-polna - verzija 50 Hz odn. 60 Hz)

03 Broj stepena pumpi

Primer:  Wilo-SiBoost-Smart -4 Helix EXCEL1005

Wilo Marka

SiBoost Porodica proizvoda sistema za povisenje priti-
ska

Smart Oznaka serije

4 Broj pumpi

Helix Oznaka serije pumpi (vidi prilozenu dokumen-
taciju za pumpe)

EXCEL Vrsta konstrukcije pumpe (motor velike efika-
snosti sa frekventnim regulatorom)

10 Nominalni protok Q
[m3/h] (2-polna - verzija 50 Hz odn. 60 Hz)

05 Broj stepena pumpi

Uputstvo za ugradnju i upotrebu Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL 9



Srpski

Maks. protok

5.2  Tehnicki podaci (standardni model)

vidi katalog/list sa tehni¢kim podacima

Maks. napor

vidi katalog/list sa tehni¢kim podacima

Broj obrtaja

2800 — 2900 1/min (stalan broj obrtaja) Helix V

900 — 3600 1/min (varijabilan broj obrtaja) Helix VE
500 — 3600 1/min (varijabilan broj obrtaja) Helix EXCEL
3500 1/min (stalan broj obrtaja) Helix V 60 Hz

MreZni napon

3~ 400V +10 % V (L1, L2, L3, PE)
3~380V +10 % V (L1, L2, L3, PE) verzija od 60 Hz

Nominalna struja

Vidi natpisnu plocicu

Frekvencija

50 Hz (Helix V, specijalna verzija: 60 Hz)
50/60 Hz (Helix VE, Helix EXCEL)

Elektricno povezivanje

(vidi Uputstvo za ugradnju i upotrebu i dijagram oZi¢enja regulacionog ure-

daja)
Klasa izolacije F
Klasa zastite IP 54

Potrosnja elektricne energije P1

Vidi natpisnu plo¢icu pumpe/motora

Potrosnja elektricne energije P2

Vidi natpisnu plo¢icu pumpe/motora

Nominalni precnici

Prikljucak
Usisni/potisni vod

R1%:/R 1%
(..2 Helix VE 2..)
(..2 Helix V/VE/EXCEL &..)
(..3 Helix VE 2..)
(.3 Helix V 4..)
(..2 Helix V 60 Hz &4..)

R2/R2
(..2 Helix V/VE/EXCEL 6..)
(..3 Helix VE/EXCEL 4..)
(..4+ Helix VE 2..)
(..t Helix V 4..)
(..2 Helix V 60 Hz 6..)
(..3 Helix V 60 Hz 4..)

R 2V:/R 25
(..2 Helix V/VE/EXCEL 10..)
(..2 Helix V 16..)
(..3 Helix V/VE/EXCEL 6..)
(..3 Helix V/VE/EXCEL 10..)
(..4+ Helix VE/EXCEL 4..)
(..4+ Helix V/VE/EXCEL 6..)
(..2 Helix V 60 Hz 10..)
(..3 Helix V60 Hz 6..)
(..3 Helix V 60 Hz 10..)
(..4+ Helix V 60 Hz 4..)
(..4+ Helix V 60 Hz 6..)

R3/R3
(..2 Helix VE/EXCEL 16..)
(..2 Helix V/VE/EXCEL 22..)
(..3 Helix V 16..)
(..4 Helix V/VE/EXCEL 10..)
(..2 Helix V 60 Hz 16..)
(..4 Helix V 60 Hz 10..)

DN 100/DN 100
(..2 Helix V/VE/EXCEL 36..)
(..3 Helix VE/EXCEL 16..)
(..3 Helix V/VE/EXCEL 22..)
(..t Helix V/VE/EXCEL 16..)
(..3 Helix V 60 Hz 16..)
(..4+ Helix V 60 Hz 16..)
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DN 125/DN 125

Srpski

(..2 Helix V/VE/EXCEL 52..)
(..3 Helix V/VE/EXCEL 36..)
(.4 Helix V/VE/EXCEL 22..)

DN 150/DN 150

(..3 Helix V/VE/EXCEL 52..)
(..4 Helix V/VE/EXCEL 36..)

DN 200/DN 200

(..4 Helix V/VE/EXCEL 52..)

(zadrzavamo pravo na tehnicke izmene/uporedi i priloZeni plan za montaZu)

Dozvoljena temperatura okoline 5°Cdo 40°C
Dozvoljeni fluidi Cista voda bez nataloZzenog sedimenta
Dozvoljena temperatura fluida 3°Cdo50°C

Maksimalni dozvoljeni radni pritisak

sa potisne strane maks. 16 bara (vidi natpisnu plo¢icu)

Maksimalni dozvoljeni pritisak dotoka

sredniji prikljucak (ipak maks. 6 bara)

Ostali podaci...

Membranska posuda 8L

5.3

Opseg isporuke

Sistem za poviSenje pritiska,

uputstvo za ugradnju i upotrebu sistema za povi-
Senje pritiska,

uputstvo za ugradnju i upotrebu pumpi,
uputstvo za ugradnju i upotrebu regulacionog
uredaja,

fabricki sertifikat o prihvatanju (u skladu sa

EN 10204 3.1.B),

eventualno plan montaze,

eventualno elektri¢ni dijagram oZicenja,
eventualno uputstvo za ugradnju i upotrebu fre-
kventnog regulatora,

eventualno dodatni list fabrickog podesavanja
frekventnog regulatora,

eventualno uputstvo za ugradnju i upotrebu
davaca signala,

eventualno spisak rezervniih delova

Dodatna oprema

Dodatna oprema mora da bude zasebno narucena,
prema potrebi. Delovi dodatne opreme iz Wilo
programa su npr.:

otvoren rezervoar (primer sl. 13a),

velika membranska posuda (na strani ulaznog pri-
tiska ili na potisnoj strani),

sigurnosni ventil,

Zastita od rada na suvo:

zastita od niskog nivoa vode (WMS) (sl. 6a i 6b)
kod reZima dotoka (min. 1,0 bar) (zastita se
isporucuje montirana na sistemu za povisenje
pritiska, zavisno od naloga),

plivajuci prekidac,

elektrode za nedostatak vode sa relejem nivoa,
elektrode za rad rezervoara (posebna dodatna
oprema na upit),

fleksibilni priklju¢ni vodovi (sl. 10 - B),
kompenzatori (sl. 9 - B),

navojne prirubnice i poklopci (sl. 9110 — D),
prigu$na oplata (posebna dodatna oprema na
upit).

Uputstvo za ugradnju i upotrebu Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL 11
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6 Opis proizvoda i dodatne opreme

6.1

6.2

12

Opsti opis

Wilo sistem za poviSenje pritiska tipa Siboost-
Smart isporucuje se kao kompaktni sistem sainte-
grisanom regulacijom spremnom za prikljucenje.
Sastoji se od 2 do 4 normalno usisne, visestepene,
vertikalne centrifugalne pumpe visokog pritiska
koje sumedusobno kompletno povezane cevimai
montirane na zajednicki osnovni okvir. Jedino je
potrebno izvrsiti prikljucke za vod dotoka i potisni
vod, kao i elektri¢ni mreZni prikljucak. Eventualno
zasebno narucena i isporuc¢ena dodatna oprema
mora dodatno da se instalira.

Sistem za poviSenje pritiska sa normalno usis-
nim pumpama moZe indirektno da se poveze

(sl. 8 - raspodela sistema preko rezervoara bez
pritiska) ili direktno (sl. 7 - priklju¢ak bez raspo-
dele sistema) sa vodovodnom mreZom za snabde-
vanje. Detaljne napomene o vrsti konstrukcije
pumpe, koja moZe da se koristi, se nalaze u prilo-
Zenom uputstvu za ugradnju i upotrebu pumpe.
Za koriSéenje snabdevanja potrosSnom toplom
vodom i/ili snabdevanja u protivpoZarne svrhe,
obavezno moraju da se poStuju odgovarajuce i
vazece zakonske odredbe i standardi. Postroje-
njem treba rukovati i odrzavati ga u skladu sa
odgovarajucim vazeéim odredbama (u Nemackoj
u skladu sa DIN 1988 (DVGW)) tako da budu
obezbedeni stalna pogonska bezbednost i vodo-
snabdevanje, a da javno vodosnabdevanje

i potrosacka postrojenja ne budu ugroZeni.

Za prikljucak i vrstu prikljucka na javne vodovodne
mreZe treba poStovati odgovarajuce vaZzece
odredbe ili standarde (vidi odeljak 1.1), koji su
eventualno dopunjeni propisima preduzeca za
snabdevanje vodom (WVU)ili nadleZne sluzbe za
protivpoZarnu zastitu. Uz to je potrebno obratiti
paznju na posebne lokalne okolnosti (npr. visoki,
tj. jaki oscilirajudi ulazni pritisak, koji je eventualno
potreban za instalaciju regulatora pritiska).

Sastavni delovi sistema za poviSenje pritiska
Kompletno postrojenje obuhvata razlicite glavne
sastavne delove. U opsegu isporuke se nalazi
zasebno Uputstvo za ugradnju i upotrebu za
sastavne deIove/komponente koji se odnose na
rukovanje. (Vidi takode priloZeni plan za montaZu)

Mehanicke i hidrauli¢cne komponente postroje-
nja (sl. 1a, 1b i 1c):

Kompaktni sistem je montiran na osnovhom
okviru sa prigusivacima vibracija (3). On se
sastoji od 2 do 4 centrifugalnih viSestepenih
pumpi visokog pritiska (1), koje su povezane
pomocu zbirnog voda dotoka (4) i potisnog zbir-
nog voda (5). Na svakoj pumpi montiran je jedan
zaporni ventil na strani dotoka (6)ina potisnoj
strani jedan (7) zaporni ventil i nepovratni
ventil (8). Na potisnom zbirnom vodu montiran je
sklop koji moZe da se zatvara sa senzorom
pritiska (12) i manometrom (11) (vidiisl. 2ai 2b).
Kod postrojenja sa pumpama iz serija HELIX V i

HELIX VE na potisnom zbirnom vodu (5) je mon-
tirana membranska posuda od 8 litara (9) sa pro-
to€nom armaturom (10) koja moZe da se blokira
(za protok u skladu sa DIN 4807 - deo 5) (vidii sl.
3). Kod postrojenja sa pumpama serije Helix EXCEL
u obimu isporuke je sadrZzan montazni set sa
membranskom posudom od 8 litara (vidi sl. 5).
Osiguranje od nedostatka vode (WMS) (14) moZe
opciono da se montira, odnosno naknadno da se
montira na zbirni vod dotoka. (vidi sl. 6a i 6b).
Regulacioni uredaj (2) je direktno montiran na
osnovni okvir i unapred oZicen sa elektricnim
komponentama postrojenja. Regulacioni uredaj je
kod postrojenja vece snage smesten u zasebnom
modelu za montaZu na podu (BM) i elektri¢ne
komponente su oZi¢ene odgovarajucim prikljuc-
nim kablom. Zavrsno oZi¢enje kod zasebnog
modela zamontaZu na podu (BM) treba se izvr3ina
objektu (za ovo vidi odeljak 7.3 i dokumentaciju
koja je priloZena uz regulacioni uredaj).
Kompletno postrojenje je samo uopsteno opisano
u ovom Uputstvu za ugradnju i upotrebu.
Postrojenja sa pumpama serije Helix EXCEL (osim
sa pumpama iz serije 52) su dodatno opremljena
oplatom (sl 1c, 15ai 15b) armaturai zbirnog cevo-
voda.

Centrifugalne viSestepene pumpe visokog
pritiska (1):

U sistem za poviSenje pritiska su ugradeni razliciti
tipovi centrifugalnih viSestepenih pumpi visokog
pritiska, zavisno od primene i zahtevanih parame-
tara snage. BrojmoZe da se menja od 2 do 4 pumpi.
Primenjuju se pumpe sa integrisanim frekventnim
regulatorom (Helix VE ili Helix EXCEL ) ili bez inte-
grisanog frekventnog regulatora (Helix V). Infor-
macije o pumpama se nalaze u prilozenom
uputstvu za ugradnju i upotrebu.

Regulacioni uredaj (2):

Za aktiviranje i regulaciju sistema za povisenje pri-
tiska Siboost-Smart koristi se regulacioni uredaj
serije SC. Veli¢ine i sastavni delovi ovog regulacio-
nog uredaja mogu da se razlikuju u zavisnosti od
konstrukcije i parametara snage pumpi. U priloZe-
nom Uputstvu za ugradnju i upotrebu i pripadaju-
¢em dijagramu oZicenja se nalaze informacije

o regulacionom uredaju koji je ugraden u ovom
sistemu za povisenje pritiska.

MontaZni set sa membranskom posudom (sl. 3
odn. sl. 5):

Membranska posuda (9) sa proto¢nom armaturom
koja moZe da se zatvara (10)

MontaZni set senzora pritiska (sl. 2a i 2b):
manometar (11)

senzor pritiska (12a)

elektri¢ni priklju¢ak, senzor pritiska (12b)
praznjenje/odzracivanje (16)

stop ventil (17)
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6.3 Funkcija sistema za povisenje pritiska

Serijski su Wilo sistemi za povisenje pritiska serije
SiBoost-Smart opremljeni sa normalno usisnim,
centrifugalnim viSestepenim pumpama visokog
pritiska saili bez integrisanog frekventnog regula-
tora. One se snabdevaju vodom preko zbirnog
voda dotoka.

Kod posebnih modela sa samousisnim pumpama
ili generalno kod usisa iz rezervoara koji su nize
poloZeni, za svaku pumpu treba da se instalira
zaseban usisni vod sa noznim ventilom, otpornim
na vakuum i pritisak, koji mora da bude postavljen
sa stalnim usponom od rezervoara do postrojenja.
Pumpe povecavaju pritisak i prenose vodu preko
potisnog zbirnog voda do potrosaca. Pumpe se u
tu svrhu ukljucuju i isklju€uju, odnosno regulisu,
zavisno od pritiska. Pomocu senzora pritiska vrsi
se stalno merenje stvarne vrednosti pritiska, koja
se onda pretvara u strujni signal i prenosi regulaci-
onom uredaju.

Pumpe se pomocu regulacionog uredaja po
potrebi i zavisno od vrste regulacije ukljucuju, pri-
klju€uju ili iskljucuju. Kod primene pumpi sa inte-
grisanim frekventnim regulatorom menja se broj
obrtaja jedne ili viSe pumpi, dok se ne postigne
podeseni parametar regulacije. (precizan opis
vrste i postupka regulacije moZete da nadete

u Uputstvu za ugradnju i upotrebu regulacionog
uredaja).

Ukupan protok postrojenja je podeljen na vise
pumpi. To ima veliku prednost, jer se vrsi veoma
precizno prilagodavanje snage postrojenja sa
stvarno potrebnom snagom i svaka pumpa radi u
odgovaraju¢em podrucju snage. Ovom koncepci-
jom se postizZe visoki stepen iskoriS¢enja i ekono-
micna potrosnja energije postrojenja.

Prva pumpa koje se pokrece je pumpa osnovnog
opterecenja. Sve ostale pumpe koje su potrebne
za ostvarivanje radne tacke postrojenja, su pumpe
vrsnog opterecenja. Prilikom dimenzionisanja
postrojenja za snabdevanje potrosSnom toplom
vodom u skladu sa DIN 1988, jedna pumpa mora
da bude predvidena kao rezervna pumpa, tj. jedna
pumpa je van pogona, odnosno spremna za rad.
Radi ravnomernog koris¢enja svih pumpi preko
regulacije se vrsi stalna zamena pumpi, $to znaci
da se redovno menjaredosled ukljucivanjaidodela
funkcija pumpe osnovnog optereéenja/pumpe
vrsnog opterecenja ili rezervne pumpe.

Srpski

Montirana membranska posuda (ukupne zapre-
mine oko 8 litara) vr3i odredeno dejstvo odbojnika
na senzor pritiska i sprecava oscilacije regulacije
prilikom ukljucivanja i iskljucivanja postrojenja.
Ona uz to osigurava i neznatno oduzimanje vode
(npr. kod vrlo malog curenja) iz postojece zapre-
mine u zalihi, bez uklju¢ivanja pumpe osnovnog
opterecenja. Time se smanjuje broj ukljucivanja
pumpi i stabilizuje radno stanje sistema za povise-
nje pritiska.

OPREZ! Opasnost od oStecenja!

Pumpe ne smeju darade na suvo, da bi se zastitio
mehanicki zaptivac, odnosno klizni leZaj. Rad na
suvo moze da dovede do propustanja pumpe!
Kao dodatna oprema za direktni prikljucak na
javnu vodovodnu mreZu nude se razli¢iti montazni
setovi kao zastita od niskog nivoa vode (WMS)
(14) (sl. 6ai 6b) saintegrisanim presostatom (22).
Ovaj presostat nadzire postojeci ulazni pritisak

i kod suviSe niskog pritiska Salje preklopni signal
regulacionom uredaju.

U tu svrhu je na zbirnom vodu dotoka serijski
predvideno mesto za montazu.

Kod indirektnog priklju¢ka (raspodela sistema
preko rezervoara bez pritiska) treba da bude pred-
viden davac signala u vidu zastite od rada na suvo,
koji ne zavisi od nivoa i koji treba da bude umetnut
u rezervoar polaznog toka. Kod primene rezervo-
ara preduzeca Wilo (kao na slici 13a) plivajuéi pre-
kidac se ve¢ nalazi u opsegu isporuke (vidisl. 13b).
Za postojece rezervoare na objektu, Wilo program
nudi razlicite davace signala za naknadnu instala-
ciju (npr. plivajuéi prekida¢ WAGS5 ili elektrode za
nedostatak vode sa relejem nivoa).
UPOZORENJE! Opasnost po zdravlje!

Kod instalacija potrosne vode treba da se upo-
trebljavaju materijali koji ne ugrozavaju kvalitet
vode!
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6.4 Buka Na sledecem pregledu uzete su u obzir pumpe
Sistemi za poviSenje pritiska, kao iz tacke 5.1, se standardnih serija MVI/Helix V do maksimalne
isporucuju sa razli¢itim tipovima pumpi i varijabil - snage motora od 37 kW bez frekventnog regula-
nim brojem pumpi. Zbog toga ovde ne moZe da se tora:

navede nivo jacine zvuka svih varijanti sistema za
povisenje pritiska.

Nominalna snaga motora (kW)

0,37 0,55 0,75 11 15 2,2 3 4 5,5 7.5
1 pumpa 56 57 58 58 58 62 63 68 69 69
= 2 pumpe 59 60 61 61 61 65 66 71 72 72
g
© —
EZ 3 pumpe 61 62 63 63 63 66 68 73 74 74
La
2=
9 > 4 pumpe 62 63 64 64 64 68 69 74 75 75
= a
Z a

(*) Vrednosti za 50 Hz (stalan broj obrtaja) sa tolerancijom od +3dB(A)
Lpa = nivo emisije koji se odnosi na radno mesto u dB(A)

Nominalna snaga motora (kW)

9 11 15 18,5 22 30 37

1 pumpa 70 71 71 72 74 75 80
LWA=91dB(A)

= 2 pumpe 73 74 74 75 77 78 83
g LWA=94dB(A)

© —

EZ 3 pumpe 75 76 76 77 79 80 85
% Eg LWA=91dB(A) LWA=96dB(A)

B 4 pumpe 76 77 77 78 80 81 86
-% S LWA=91dB(A) LWA=92dB(A) LWA=97dB(A)

(*) Vrednosti za 50 Hz (stalan broj obrtaja) sa tolerancijom od +3dB(A)
Lpa = nivo emisije koji se odnosi na radno mesto u dB(A)
LWA = nivo snage zvuka naveden u dB(A) od Lpa = 80 dB(A)

Na slede¢em pregledu uzete su u obzir pumpe snage motora od 22 kW sa frekventnim regulato-
standardnih serija MVIE Helix VE do maksimalne rom:

Nominalna snaga motora (kW)

0,55 0,75 1,1 1,5 2,2 3 4
1 pumpa 66 68 70 70 70 71 71
kS 2 pumpe 69 71 73 73 73 74 74
g
© —
EZ 3 pumpe 71 73 75 75 75 76 76
L
ER:
° 2 4 pumpe 72 74 76 76 76 77 77
zZ 5

(**) Vrednosti za 60 Hz (varijabilan broj obrtaja) sa tolerancijom od +3 dB(A)
Lpa = nivo emisije koji se odnosi na radno mesto u dB(A)
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Srpski

Nominalna snaga motora (kW)

5,5 7,5 11 15 18,5 22

1 pumpa 72 72 78 78 81 81
LWA=92dB(A) LWA=92dB(A)

;_, 2 pumpe 75 75 81 81 84 84
g LWA=92dB(A) LWA=92dB(A) LWA=95dB(A) LWA=95dB(A)

© —

EZ 3 pumpe 77 77 83 83 86 86
% Eg LWA=94dB(A) LWA=94dB(A) LWA=97dB(A) LWA=97dB(A)

e 4 pumpe 78 78 84 84 87 87
-% s LWA=95dB(A) LWA=95dB(A) LWA=98dB(A) LWA=98dB(A)

(**) Vrednosti za 60 Hz (varijabilan broj obrtaja) sa tolerancijom od +3 dB(A)

Lpa = nivo emisije koji se odnosi na radno mesto u dB(A)
LWA = nivo snage zvuka naveden u dB(A) od Lpa = 80 dB(A)

Na slede¢em pregledu uzete su u obzir pumpe
standardnih serija Helix EXCEL do maksimalne

snage motora od 7,5 kW sa frekventnim regulato-
rom:

Nominalna snaga motora (kW)

11 2,2 3,2 4,2 5,5 6,5 7.5
1 pumpa 70 70 71 71 72 72 72

X 2 pumpe 73 73 74 74 75 75 75

2.

e<

E= 3 pumpe 75 75 76 76 77 77 77

¥ 5

e

Qo S

° . 4 pumpe 76 76 77 77 78 78 78

z 5

(**) Vrednosti za 60 Hz (varijabilan broj obrtaja) sa tolerancijom od +3 dB(A)

Lpa = nivo emisije koji se odnosi na radno mesto u dB(A)

Nominalna snaga motoraisporuenih pumpinalazi

se na natpisnoj plocici na motoru.
Za snage motora koje ovde nisu navedene i/ili
druge serije pumpi treba da se uzme vrednost

buke pojedina¢ne pumpe iz Uputstva za ugradnju

Izracun
Pojedinacna pumpa

i upotrebu pumpi, odnosno iz kataloskih podataka.
Medutim, nivo jacine zvuka kompletnog postroje-
nja moZe priblizno da se izracuna pomocu vredno-
sti buke za pojedinac¢nu pumpu isporucenog tipa
na slededi nacin.

dB(A)

2 pumpi ukupno +3

dB(A) (tolerancija +0,5)

3 pumpi ukupno +4,5 dB(A) (tolerancija +1)
4 pumpi ukupno +6 dB(A) (tolerancija +1,5)
Jagina nivoa zvuka = dB(A)

Primer (sistem za povisenje pritiska sa &4 pumpi)

Pojedinacna pumpa 74 dB(A)

4 pumpi ukupno +6 dB(A) (tolerancija +3)
Jacina nivoa zvuka = 80...83 dB(A)

UPOZORENJE! Opasnost po zdravlje!
Kod vrednosti nivoa buke preko 80 dB(A)
osoblje za rukovanje i osobe koje se za vreme

A

pogona nalaze u blizini, obavezno moraju da
nose odgovarajucu zastitu za sluh!
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Srpski

7.1

7.2

7.2.1

16

MontazZa/instalacija

Mesto montaZe:

Sistem za poviSenje pritiska treba da se montira

u tehnickoj centrali ili u zasebnoj prostoriji koja je
suva, dobro provetrena i zasticena od mraza i koja
moZe da se zaklju¢a (zahtev standarda DIN 1988).
U prostoriji za montaZu treba da se predvidi
dovoljno, dobro izmereno podno odvodenje vode
(priklju¢ak kanala ili tome sli¢no).

Stetni gasovi ne smeju da prodru ili da postoje

u prostoriji.

Za radove na odrZavanju predvideti dovoljno pro-
stora. Glavne dimenzije nalaze se u prilozenom
planu za montazu. Slobodan pristup postrojenju
trebao bi da bude omogucen sa dve strane.

Pazite da bude dovoljno mesta za otvaranje vrata
regulacionog uredaja (levo u smeru gledanja na
deo za rukovanje) i za radove na odrZavanju regu-
lacionog uredaja (najmanje 1000 mm - uporedi
sa slikom 14)

Povrsina za montazu mora da bude vodoravnaiu
ravni. Radi stabilnosti je moguée neznatno izjed-
nacenje visine pomocu prigusnika vibracija u
osnovnom okviru. Ukoliko je neophodno, otpu-
stite kontranavrtku i malo odvijte odgovarajuci
prigusnik vibracija. Nakon toga, ponovo ¢vrsto
zategnite kontranavrtku.

Postrojenje je dimenzionisano za maksimalnu
temperaturu okoline od +0 °C do 40 °C pri relativ-
noj vlaznosti vazduha od 50 %.

Ne preporucuje se montaZza i rad u blizini dnevnih
i spavacih soba.

Kompenzatori (sl. 9 - B) treba da se koriste
zajedno sa duzinskim granicnicima ili fleksibilnim
prikljuénim vodovima (sl. 10 — B) radi sprecavanja
prenosa buke nastale od okolnih struktura i pove-
zivanja bez opterecenja sa prednjim i zadnjim
cevovodimal

Montaza

Temelj/podloga

Konstrukcija sistema za povisenje pritiska omogu-
¢ava montazu na ravnom betoniranom podu.
Skladistenjem osnovnog okvira na prigusivace
vibracija, koji mogu da se podesavaju po visini,
obezbeduje seizolacija od buke nastale od okolnih
struktura prema konstrukciji.

NAPOMENA!

Iz transportno-tehnickih razloga, prigusivaci
vibracija moZda nisu montirani pri isporuci. Pre
montaZe sistema za poviSenje pritiska, proverite
da li sumontirani svi prigusivaci vibracijaidali su
osigurani navojnom navrtkom (vidiisl. 9).
Obratite paznju da:

Prilikom dodatnog podnog pri¢vrsé¢enja na objektu
moraju da budu preduzete odgovarajuce mere za
sprecavanje buke nastale od okolnih struktura.

7.2.2 Hidraulicni prikljucak i cevovodi

Kod prikljucka na javnu vodovodnu mreZu potros-
ne vode moraju da budu ispostovani zahtevi lokal-
nih nadleznih preduzeca za vodosnabdevanje.
Povezivanje postrojenja obavite tek nakon zavr-
Setka svih radova zavarivanja i lemljenja, kao i
neophodnog ispiranja i, ako je potrebno, dezin-
fekcije cevovodaiisporucenog sistema za povise-
nje pritiska (vidi tacku 7.2.3).

Cevovodi na objektu obavezno moraju da budu
postavljeni bez opterecenja. U tu svrhu se prepo-
rucuju kompenzatori sa duZinskim granic¢nikom ili
fleksibilnim priklju€nim vodom da bi se sprecilo
prekomerno zatezanje cevnih spojeva i prenos
vibracija postrojenja na instalaciju zgrade svelo na
minimum. Pricvrsni elementi cevovoda ne smeju
da budu pricvrséeni na cevovodima sistema za
povisenje pritiska, da bi se sprecilo prenosenje
buke sa okolnih struktura na konstrukciju (vidi pri-
mer na slici 9; 10 - C).

Povezivanje se vrsi, poizboru, sa leve ili sa desne
strane, zavisno od lokalnih okolnosti. MoZda mora
da se premesti ve¢ unapred montirana slepa pri-
rubnica ili navojni poklopci.

Otpor protoka usisnog voda treba odrZavati da
bude $to manji (3to znadi kratka cev, $to manji broj
kolena, dovoljno veliki zaporni ventili) u protiv-
nom, kod velikih protoka mozZe usled velikih gubi-
taka pritiska da se aktivira zastita od niskog nivoa
vode. (obratite paZnju na minimalni pritisak na
usisu pumpe, sprecite gubitke pritiska i kavitaciju).
NAPOMENA!

Kod postrojenja sa oplatom preporucuje se da je
uklonite pre prikljucivanja i daje vratite na postro-
jenje tek nakon Sto zavrsite sve radove u vezi sa
montaZom i pode$avanjem (vidi sl. 11ai 11b).
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7.2.3

7.2.4

Higijena (TrinkwV 2001)

Raspolozivi sistem za povisenje pritiska je u skladu
sa vazecéim tehnic¢kim propisima, narocito sa stan-
dardom DIN 1988 i u fabrici je ispitan na bespre-
kornu funkciju. Imajte u vidu da je kod primene

u podrucju potrosne tople vode kompletno po-
strojenje u mogucnosti da obavi snabdevanje
operatora potroSnom toplom vodom u higijensko
besprekornom stanju.

Zbog toga obratite paznju i na odgovarajuce
odredbe u standardu DIN 1988, deo 2, odeljak
11.2 i na komentare u vezi sa DIN-standardom.
Prema €l. 5, st. 4 Uredbe o potrosnoj vodi "mikro-
bioloski zahtevi", to neizbezno ukljucuje ispiranje,
odnosno i dezinfekciju, ako je potrebno. Granicne
vrednosti koje treba uvaZiti, nalaze se u ¢l. 5
Uredbe o potrosnoj vodi.

UPOZORENVJE! Prljava potrosna voda ugroZava
zdravlje!

Ispiranje voda i postrojenja smanjuje rizik od
ugrozavanja kvaliteta potrosne vode!

Vodu obavezno obnovite u slu¢aju duzeg miro-
vanja postrojenja!

Za jednostavno ispiranje postrojenja, preporucu-
jemo instalaciju T-komada na potisnoj strani
sistema za povisenje pritiska (kod membranske
posude sa potisne strane direktno iz nje) ispred
sledec¢eg zapornog uredaja. Njegov ogranak, koji
je opremljen zapornim uredajem, sluZi za praznje-
nje u sistem za otpadne vode tokom ispiranja i isti
mora da bude dimenzionisan na odgovarajudi
nacin, prema maksimalnom protoku pojedinacne
pumpe (vidi sl. 7i 8, poz. 28). Ako ne moZe da se
realizuje slobodan odvod, onda je na primer kod
prikljucka creva potrebno obratiti paznju na verzije
standarda DIN 1988 T5.

Zastita od rada na suvo/zastita od niskog nivoa
vode (dodatna oprema)

MontaZa zastite od rada na suvo

Kod direktnog priklju¢ka na javnu vodovodnu
mrezZu:

Zastitu od nedostatka vode (WMS) uvrnite u za to
predvideni priklju¢ni nastavak u usisnom zbirnom
vodu pa obavite zaptivanje (prilikom naknadne
instalacije) i uspostavite elektri¢nu vezu u regula-
cionom uredaju u skladu sa Uputstvom za ugrad-
nju i upotrebu i dijagramom oZicenja regulacionog
uredaja (sl. 6a i 6b)

Kod indirektnog prikljucka, tj. za rad sa postojec¢im
rezervoarima na objektu:

Plivajuci prekida¢ montirajte u rezervoar, tako da
se prilikom sniZavanja nivoa vode kod otprilike
100 mm iznad priklju¢ka oduzimanja pojavi pre-
klopni signal "nedostatak vode". (Plivajuci preki-
dac je vec instaliran na odgovarajuéi nacin kada
se koriste rezervoari iz programa preduzeca Wilo
(sl. 13ai13b)).

Srpski

- Alternativno: postavite 3 uronjive elektrode u
prednji rezervoar. postupajte prema sledeéem
redosledu: 1. elektrodu postavite kao elektrodu za
uzemljenje preko dna rezervoara (mora uvek da
bude uronjena), za donji preklopni nivo (nedosta-
tak vode), 2. elektrodu postavite otprilike 100 mm
iznad prikljucka oduzimanja. Za gornji preklopni
nivo, (nedostatak vode otklonjen), 3. elektrodu
postavite najmanje 150 mm iznad donje elek-
trode. Elektri¢nu vezu u regulacionom uredaju
uspostavite u skladu sa uputstvom za ugradnju i
upotrebu i dijagramom oZi¢enja regulacionog ure-
daja.

7.2.5 Membranska pumpa (dodatna oprema)

Iz transportno-tehnickih i higijenskih razloga,
membranska posuda (8 litara), koja je deo obima
isporuke, moZe da se isporuci kao posebno pako-
vanje u nemontiranom stanju. Membransku
posudu treba pre pustanja u rad montirati na pro-
to&ni ventil (vidi slike 2ai 3).

NAPOMENA

Pritome treba obratiti paznju da protocni ventil ne
bude uvrnut. Armatura je pravilno montirana kada
je ispusni ventil (vidii sliku 3, B), tj. kada su oti-
snute informativne strelice za smer protoka para-
lelno usmerene ka zbirnom vodu.

Kod postrojenja sa pumpama serije Helix EXCEL (sa
oblogom!) u obimu isporuke je sadrZan montazni
set sa membranskom posudom.

Sledite pripadajuce uputstvo za ugradnju i upo-
trebu i ako je potrebno, postavite dodatnu vecu
membransku posudu. Kod instalacije potrosne
vode mora da bude umetnuta proto¢na membran-
ska posuda u skladu sa standardom DIN4807. Kod
membranske posude takode treba obratiti paznju
da ima dovoljno mesta za radove odrzavanja ili
zamenu.

NAPOMENA

Za membranske posude su potrebna redovna
ispitivanja u skladu sa direktivom 97/23/EZ!

(u Nemackoj treba dodatno da se uzme u obzir
Uredba o bezbednosti na radu, &l. 15(5) i 17, kao

i dodatak 5)

U cevovoduisprediizarezervoaratreba predvideti
po jedan zaporni ventil, radi provera, revizija i
radova odrzavanja. Da biste izbegli zastoj postro-
jenja, moZete za radove odrZavanja da predvidite
bajpas ispred i iza membranske posude. Takav
bajpas (primere vidite u planunaslici 7i 8, poz. 33)
treba kompletno da se ukloni nakon zavrsetka
radova, da bise izbeglo zaostajanje vode! Posebne
napomene o odrZavanju i ispitivanju se nalaze

u uputstvu za ugradnju i upotrebu odgovarajuce
membranske posude.

Kod dimenzionisanja membranske posude treba
obratiti paznju na odgovarajuce odnose postroje-
njaipodatke o protoku postrojenja. Pritome treba
uzeti u obzir dovoljan protok membranske
posude. Maksimalan protok sistema za povisenje
pritiska ne sme da premasi maksimalan dozvoljeni
protok priklju¢ka membranske posude (vidi
tabelu 1 odn. natpisnu plocicu i Uputstvo za
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Srpski

ugradnju i upotrebu rezervoara).

Nominalni precnik DN 20 DN 25
Prikljucak (Rp 34*) (Rp1%)
Maks. protok (m3/h) 2,5 4,2
Tabela 1

7.2.6 Sigurnosni ventil (dodatna oprema)
Na potisnoj strani treba postaviti sigurnosni ventil,
Ciji su sastavni delovi ispitani, kada zbir iz maksi-
malno moguéeg ulaznog pritiska i pritiska protoka
sistema za povisenje pritiska moZe da premasi
dozvoljeni radni natpritisak instalirane kompo-
nente postrojenja. Sigurnosni ventil mora da bude
dimenzionisan tako da moZe da se ispusti protok
sistema za povisenje pritiska koji se pojavljuje pri-
likom 1,1-strukog pritiska dozvoljenog radnog
natpritiska (podaci o dimenzionisanju se nalaze
u listovima sa tehnickim podacima/na radnim kri-
vama sistema za povisenje pritiska). Odvodenje
ispusnog vodenog protoka mora da bude bez-
bedno. Za instalaciju sigurnosnog ventila sledite
pripadajuce uputstvo za ugradnju i upotrebu
i vazece odredbe.

7.2.7 Rezervoar bez pritiska (dodatna oprema)
Zadirektan prikljucak sistema za povisenje pritiska
na mrezu javne potrosne vode montaZa treba da
se obavi zajedno sa rezervoarom bez pritiska,

u skladu sa standardom DIN 1988. Za montazu
rezervoaravaze ista pravila kao i za sistem za povi-
Senje pritiska (vidi 7.1). Dno rezervoara mora
celom povrsinom da naleZe na podlogu.

Prilikom dimenzionisanja nosivosti podloge treba
da se uzme u obzir maksimalna koli¢ina punjenja
odredenog rezervoara. Prilikom montaZe treba
isplanirati dovoljno mesta za revizije (najmanje
600 mm iznad rezervoara i 1000 mm na stranama
priklju¢ka). Uko3eni poloZaj punog rezervoara nije
dozvoljen, jer neravhomerno optere¢enje moze da
uzrokuje unistenje.

Zatvoreni PE-rezervoar bez pritiska (tj. pod
atmosferskim pritiskom), koji smo isporudili kao
dodatnu opremu, treba da bude instaliran u skladu
sa napomenama o transportu i montaZi koje su
priloZene uz rezervoar.

Generalno vaZi slededi postupak: Posudu pre
pustanja u rad treba mehanicki povezati bez opte-
recenja. To znaci da priklju¢ak mora da bude izvr-
Sen pomocu fleksibilnih komponenti, kao $to su
kompenzatori ili creva.

Preliv rezervoara treba da bude prikljucen u skladu
sa vazeéim propisima (u Nemackoj DIN 1988/T3).

18

DN 32

DN 50 DN 65 DN 80 DN 100

(Rp1%*“)  Prirubnica  Prirubnica  Prirubnica  Prirubnica

7,2

7.2.8

15 27 36 56

Prenos toplote kroz priklju¢ne vodove treba da
bude izbegnut odgovarajué¢im merama. PE-rezer-
voari iz Wilo programa su dimenzionisani samo za
prihvatanje Ciste vode. Maksimalna temperatura
vode ne sme da prekoraci 50 °C!

Oprez! Opasnost od materijalne Stete!
Rezervoari su dimenzionisani staticki prema
nominalnoj zapremini. Naknande promene mogu
da uti¢u na statiku i da prouzrokuju nedozvo-
ljene deformacije ili cak unistenje rezervoara!
Pre pustanja u rad sistema za povisenje pritiska,
potrebno je izvrsiti elektri¢no povezivanje (zastita
od niskog nivoa vode) sa regulacionim uredajem
postrojenja (podaci o tome se nalaze u Uputstvu
za ugradnju i upotrebu regulacionog uredaja).
NAPOMENA!

Rezervoar ocistite i isperite pre punjenja!

Oprez! Opasnost po zdravlje i opasnost od oste-
¢éenja!

Po plasti¢nim rezervoarima ne moze da se hoda!
Hodanje po poklopcu ili optereéivanje poklopca
mozZe da dovede do nesreca ili oSteéenja!

Kompenzatori (dodatna oprema)

Da biste sistem za povisenje pritiska montirali bez
opterecenja, cevovod poveZite pomoéu kompen-
zatora (sl. 9- B). Kompenzatori moraju da budu
opremljeni duZinskim grani¢nicima koji su izolo-
vani od buke okolnih struktura, da bi mogli da
neutraliSu nastale sile reakcije. Kompenzatori
moraju da budu instalirani u cevovodima bez
naprezanja. UkoSenje ili pomak cevi ne sme da
bude poravnano kompenzatorima. Pri montazi
ravnomerno zategnite zavrtnje. Krajevi zavrtnjeva
ne smeju da strse preko prirubnica. Kompenzatori
moraju da budu prekriveni radi zastite kod zavari-
vanja u blizini (varni¢enje, toplota od zralenja).
Gumeni delovi kompenzatora ne smeju da budu
premazani bojom i moraju da budu zasticeni od
ulja. Kompenzatori u postrojenju moraju da budu
stalno dostupni za kontrolu i zbog toga ne smeju
da budu uvuceni u izolacije cevi.

NAPOMENA!

Kompenzatori su skloni habanju. Zato sprovodite
redovne kontrole da bi na vreme uocili pukotine ili
mehurice, pocepano tkanje ili druge nedostatke
(vidi preporuke DIN 1988).
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7.2.9 Fleksibilni prikljuéni vodovi (dodatna oprema)
Kod cevovoda sa navojnim priklju¢cima mogu da
budu umetnuti fleksibilni prikljuni vodovi za
instalaciju sistema za povisenje pritiska bez opte-
re¢enja i kod blagog pomaka cevi (slika 10 - B).
Fleksibilni priklju¢ni vodovi iz Wilo programa se
sastoje od izuzetno kvalitetnog creva od talasa-
stog nerdajuceg Celika sa opletom od nerdajuceg
Celika. Za instalaciju na sistem za poviSenje priti-
ska na jednom je kraju predviden pljosnato zapti-
ven prikljuc¢ak od nerdajuceg celika sa unutrasnjim
navojem. Na drugom kraju se nalazi cevni spoljni
navoj za povezivanje na naredni cevovod. U zavi-
snosti od odredene veli¢ine konstrukcije, treba

Nominalni precnik, Navoj

Prikljuc¢ak Navojni priklju¢ak
DN 40 Rp 172"

DN 50 Rp 2¢

DN 65 Rp 22"
Tabela 2

@ NAPOMENA!

Fleksibilni priklju¢ni vodovi su skloni habanju koje
je uslovljeno radom. Potrebne su redovne kontrole
za propustanja ili ostale nedostatke (vidi prepo-
ruke DIN 1988).

7.2.10 Regulator pritiska (dodatna oprema)
Primena regulatora pritiska je potrebna kod osci-
lacija pritiska u vodovima dotoka vec¢im od 1 bara
ili kada je oscilacija ulaznog pritiska toliko velika,
da je potrebno iskljucivanje postrojenja, ili kada
ukupni pritisak postrojenja (ulazni pritisak i napor
pumpe na tacki nultog protoka - vidi radnu krivu
postrojenja) prekoraci nominalni pritisak. Da bi
regulator pritiska mogao da ispuni svoju funkciju,
mora da postoji pad minimalnog pritiska od otpri-
like 5 m, odnosno 0,5 bara. Pritisak iza regulatora
pritiska (pozadinski pritisak) je polazna osnova za
odredivanje ukupnog napora sistema za povisenje
pritiska. Kod instalacije regulatora pritiska, na
strani ulaznog pritiska treba da postoji putanja
za instalaciju od otprilike 600 mm.

7.3 Elektri¢no povezivanje

OPASNOST! Opasnost po Zivot!

Elektricno povezivanje treba da izvrsi elektricar
kojeg je ovlastilo lokalno preduzeée za snabde-
vanje energijom u skladu sa lokalnim propisima
(VDE propisima).

Sistemi za povisenje pritiska serije SiBoost Smart
opremljeni su regulacionim uredajima serije SC,
SC-FCiliSCe. Za elektri¢no povezivanje obavezno
sledite pripadajuce Uputstvo za ugradnju i upo-
trebu i priloZene elektricne dijagrame oZicenja.
Tacke koje generalno treba uzeti u obzir, nave-
dene su redom u nastavku:

R 1%
R 2“
R 2%2"

A

Konusni spoljni navoj

Srpski

postovati odredene maksimalne dozvoljene
deformacije (vidi tabelu 2 i sliku 10). Fleksibilni
priklju€ni vodovi nisu pogodni za prihvatanje aksi-
jalnih vibracija i izjednacavanje odgovarajucih
pokreta. Savijanje ili uvrtanje prilikom montaze
treba da bude izbegnuto odgovaraju¢im alatom.
Kod ugaonog pomaka cevovoda potrebno je pri-
Cvrstiti postrojenje za pod, uzimajudi u obzir
odgovarajuce mere za smanjenje buke od okolnih
struktura. Fleksibilni priklju¢ni vodovi u postroje-
nju moraju da budu stalno dostupni za kontrolu i
zbog toga ne smeju da budu uvuceni u izolacije
cevi.

Maks. radijus Maks. ugao

savijanja savijanja

RB u mm BWu°
260 60
300 50
370 40

vrsta struje i napon mreznog prikljucka moraju da
odgovaraju podacima navedenim na natpisnoj
plocici i dijagramu oZicenja regulacionog uredaja,
elektri¢ni priklju¢ni vod treba da bude odgovara-
juce izmeren u skladu sa ukupnom snagom
sistema za povisenje pritiska (vidi natpisnu plocicu
i list sa tehnickim podacima),

Spoljni osigurac treba da bude izveden u skladu sa
DIN 57100/VDE0100, deo 430 i deo 523 (vidi list
sa tehni¢kim podacima i dijagrame oZicenja),

kao meru predostroZnosti, sistem za povisenje
pritiska treba propisno (tj. u skladu sa lokalnim
propisima i okolnostima) uzemljiti i na odgovara-
juci natin obeleZiti prikljucke za tu namenu (vidi i
dijagram oZigenja).

OPASNOST! Opasnost po Zivot!

Kao meru predostroznosti protiv opasnih kon-
taktnih napona:

instalirajte prekostrujnu zastitnu sklopku
(FI-sklopku) sa iskljuénom strujom od 30 mA
kod sistema za povisenje pritiska bez frekven-
tnog regulatora (SC), odn.

instalirajte prekostrujnu zastitnu sklopku koja je
osetljiva na sve vrste struje, sa isklju¢nom stru-
jom od 300 mA kod sistema za poviSenje pritiska
sa frekventnim regulatorom (SC-FC oder SCe),
pogledajte klasu zastite postrojenja i pojedinac-
nih komponenti na natpisnoj plogici i/ili u listo-
vima sa tehnickim podacima,

pogledajte dalje mere/podesavanja itd. u Uput-
stvu za ugradnju i upotrebu, kao i u dijagramu
ozicenja regulacionog uredaja.
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8 Pustanje u rad/stavljanje van pogona

8.1

Preporucujemo da prvo pustanje u rad postrojenja
izvrsi sluzba za korisnike preduzeéa Wilo. U tu
svrhu, obratiti se prodavcu, najblizem predstav-
nistvu preduzeca Wilo ili direktno nasoj centrali
sluzbe za korisnike.

Opste pripreme i kontrolne mere

Pre prvog ukljucivanja proverite da li je oZicenje
pravilno izvrSeno na objektu, posebno proverite
uzemljenje,

proverite da li su spojevi cevi bez opterecenja,
napunite postrojenje i vizuelno proverite da liima
propustanja,

otvorite zaporne ventile na pumpama i u usisnom
i potisnom vodu,

otvorite Cepove za odvazdusenje pumpi i pumpe
polako punite vodom, tako da vazduh moZe u pot-
punosti da izade van.

Oprez! Opasnost od materijalne Stete!

Pumpe ne smeju da rade na suvo. Rad na suvo
unistava mehanicki zaptiva¢ odn. dovodi do pre-
opterecenja motora

U reZimu usisavanja (tj. kod negativne razlike
nivoa izmedu rezervoara i pumpi), pumpe i usisni
vod treba da budu napunjeni preko otvora ¢epa za
odvazdu3enje (upotrebite levak, ako je potrebno).
Ako je instalirana membranska posuda (opciono
ili kao dodatna oprema), tada treba proveriti da

li je podesena ispravna pocetna

kompresija(vidi sl. 3i 4).

U tu svrhu:

ispustite pritisak iz rezervoara sa strane vode
(zatvorite proto¢nu armaturu (A, slika 3) i zao-
stalu vodu ispustite preko otvora za praznjenje
(B, slika 3),

proverite pritisak gasa na vazdusnom ventilu
(gore, skinite zastitni poklopac) membranske
posude pomoc¢u meraca za vazdusni pritisak

(C, sl. 3). po potrebi ispravite pritisak dodava-
njem azota (sluZba za korisnike preduzeca Wilo)
ako je prenizak (PN2 = pritisak ukljucivanja
pumpe pmin minus 0,2 - 0,5 bara, odnosno
vrednost u skladu sa tabelom na rezervoaru
(vidii sliku 3).

Ako je pritisak previsok, azot ispustite na ventilu
dok se ne dostigne potrebna vrednost.

Vratite zastitni poklopac na mesto,

zatvorite ispusni ventil na proto¢noj armaturi pa
otvorite proto¢nu armaturu.

Kod pritisaka postrojenja > PN16 treba postovati
propise proizvodaca za punjenje membranske
posude iz Uputstva za ugradnju i upotrebu,
OPASNOST! Opasnost po Zivot!

Previsoki pritisak pocetne kompresije (azota) u
membranskoj posudi moZe dovesti do oStecenja
ili unistenja rezervoara pa tako i do telesnih
povreda.

Postupajte u skladu sa merama predostroznosti
za rukovanje posudama pod pritiskom i tehnié-
kim gasovima.

Podaci o pritisku navedeni su u ovoj dokumen-
taciji (sl. 5) u barima(!). Ako koristite drugacije

A

merne skale za pritisak, ne zaboravite da obave-
zno primenite pravila za pretvaranje jedinica!
Kod indirektnog prikljucka, proverite da i je nivo
vode u rezervoaru polaznog toka dovoljan ili kod
direktnog prikljucka, proverite da li je pritisak
dotoka dovoljan (min. pritisak dotoka 1 bar)
Pravilna instalacija odgovarajuce zastite od rada
na suvo (odeljak 7.2.4),

plivajudiprekidac, odnosno elektrode za zastitu od
niskog nivoa vode postavite tako u rezervoar, da
se sistem za povisenje pritiska iskljuci kod mini-
malnog nivoa vode (odeljak 7.2.4),

Kontrola smera obrtanja kod pumpi sa standar-
dnim motorom, bez integrisanog frekventnog
regulatora (Helix-V): Kratkotrajnim uklju¢ivanjem
proverite da li je smer obrtanja pumpi uskladen sa
strelicom na kucistu pumpe. Ako je smer obrtanja
pogresan, zamenite 2 faze.

OPASNOST! Moguce su povrede sa smrtnim
posledicama!

Pre zamene faza iskljucite glavni prekidac na
postrojenju!

Proverite da li je podeSavanje nominalne struje
zastitnog prekidaca motora u regulacionom ure-
daju pravilno u odnosu na podatke na natpisnim
plog¢icama motora.

Pumpe treba samo kratko da rade naspram zatvo-
renog zasuna sa potisne strane.

Proverite i podesite zahtevane radne parametre na
regulacionom uredaju u skladu sa priloZzenim
Uputstvom za ugradnju i upotrebu.
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8.2

8.3

8.4

Zastita od niskog nivoa vode (WMS)

Presostat zastite od niskog nivoa vode (WMS)
(slika 6¢) za nadzor ulaznog pritiska je fabri¢ki fik-
sno pode3en na vrednosti od 1 bara (iskljucivanje
kod pada) i od 1,3 bara (ponovno uklju¢enje kod
prekoracenja).

Pustanje postrojenja u rad

Nakon $to ste izvrsili sve pripreme i kontrolne
mere u skladu sa odeljkom 8.1, ukljucite glavni
prekidac i podesite regulaciju na automatski
rezim. Senzor pritiska meri postojei pritisak i Salje
regulacionom uredaju odgovarajuéi strujni signal.
Ako je pritisak manji od podeSenog startnog priti-
ska, onda regulacioni uredaj u zavisnosti od pode-
Senih parametaraivrste regulacije najpre ukljucuje
pumpu osnovnog opterecéenja i, ako je potrebno,
pumpu(e) vrinog opterecenja, dok se potrosacki
cevovodi ne napune vodom i dok se ne uspostavi
podeseni pritisak.

Upozorenje! Opasnost po zdravlje!

Ako do sada jos uvek nije izvrSeno ispiranje
postrojenja, onda ga najkasnije sada treba dobro
isprati (vidi odeljak 7.2.3).

Stavljanje postrojenja van pogona

Ukoliko sistem za povisenje pritiska treba zausta-
viti radi odrZavanja, popravki ili drugih mera, onda
treba postupiti na sledeci nacin!

Iskljucite napajanje naponom i osigurajte ga od
neovlas¢enog ponovnog ukljucivanja,

zatvorite zaporne ventile ispred i iza postrojenja,
blokirajte membransku posudu na protocnom
ventilu i isprazniti je.

Po potrebi, potpuno ispraznite postrojenje.

9

Srpski

Odrzavanje

Da bi se osigurala maksimalna pogonska bezbed-
nost uz $to manje operativne troskove, preporu-
Cuje se redovna provera i odrZavanje sistema za
povisenje pritiska (vidi standard DIN 1988). Za ovo
se preporucuje zakljucivanje ugovora o odrzavanju
sa specijalizovanim preduzeéem ili sa nasom cen-
tralom sluzbe za korisnike. Sledece provere treba
da se vr3e redovno:

Provera pogonske spremnosti sistema za povise-
nje pritiska

Provera mehanickih zaptivac¢a pumpi. Mehanickim
zaptivacima je za podmazivanje potrebna voda jer
ona moZe neznatno i da curi iz zaptivaca. Kod
upadljivog curenja vode, mehanicki zaptiva¢ mora
da bude zamenjen.

Provera membranske posude (opciono ili dodatna
oprema) (preporucuje se 3-mesecniinterval) na
pravilno podeseni pritisak pocetne kompresije
(vidi sliku 3 i 4).

Oprez! Opasnost od materijalne Stete!

Kod pogresnog pritiska pocetne kompresije nije
zagarantovana funkcija membranske posude,
$to moZe da prouzrokuje jace habanje mem-
brane i smetnje kod postrojenja.

Za proveru pritiska pocetne kompresije:

ispustite pritisak iz rezervoara sa strane vode
(zatvorite protognu armaturu (A, sl. 3) i zaostalu
vodu ispustite preko otvora za praznjenje (B, sl. 3),
proverite pritisak gasa na ventilu membranske
posude (gore, skinite zastitni poklopac) pomocu
meraca za vazdusni pritisak (C, sl. 3),

po potrebi, ispravite pritisak dopunjavanjem
azota. (PN2 = pritisak uklju¢ivanja pumpe pmin
minus 0,2 - 0,5 bara, odnosno vrednost u skladu
sa tabelom na rezervoaru (sl. 4) — Wilo sluzba za
korisnike). Ako je pritisak previsok, azot ispustite
na ventilu.

Kod postrojenja sa frekventnim regulatorom, ula-
zni i izlazni filteri ventilatora moraju da budu oci-
Sceni ako je stepen zaprljanosti visok.

Kod duzeg mirovanja zbog stavljanja van pogona,
postupite prema opisu u odeljku 8.1 i ispraznite
sve pumpe otvaranjem ispusnih ¢epova na posto-
lju pumpi.
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10 Greske, uzroci i otklanjanje
Otklanjanje greSaka, posebno na pumpamaili @
regulaciji, treba da izvrsi iskljucivo sluzba za
korisnike preduzeca Wilo ili specijalizovano

preduzece.

Greska

Pumpa se ne pokrece
(pumpe se ne pokrecu)

NAPOMENA!

Kod svih radova na odrZavanju i popravka treba
primeniti opSte sigurnosne instrukcije! Molimo
da uvaZite i Uputstvo za ugradnju i upotrebu

pumpi i regulacionog uredaja!

Uzrok

Nema mreZnog napona

Otklanjanje

Proverite osigurace, kablove i prikljucke

Glavni prekidac je "ISKLJUCEN"

Ukljucite glavni prekidac

Nivo vode u rezervoaru je prenizak,
tj. dostignut je nivo nedostatka vode

Proverite ventil dotoka/dovod rezervo-
ara

Aktivirao se prekidac zastite od nedo-
statka vode

Proverite pritisak dotoka,

Prekidac zastite od nedostatka vode je
neispravan

Proverite prekidac zastite od nedostatka
vode i, ako je potrebno, zamenite ga

Elektrode su pogresno povezane ili je
prekidac ulaznog pritiska pogresno
podesen

Proverite i pravilno podesite instalaciju,
odnosno podesavanje

Pritisak dotoka je iznad startnog pritiska

Proverite uobicajene vrednosti i, ako je
potrebno, podesite ih

Zapor na senzoru pritiska je zatvoren

Proverite, ako je potrebno, otvorite
zaporni ventil

Startni pritisak je podesen previsoko

Proverite podeSavanjei, ako je potrebno,
podesite ga

Osigurac je neispravan

Proverite osigurace i, ako je potrebno,
zamenite ih

Aktivirala se zaStita motora

Uobicajene vrednosti uporedite sa poda-
cima pumpi, odnosno motora, eventu-
alno izmerite vrednosti struje, ako je
potrebno, pravilno podesite podesavanje
i proverite da li je motor ispravan pa ga
po potrebi zamenite

Sklopka je neispravna

Proverite i, ako je potrebno, zamenite

Kvar na namotajima u motoru

Proverite i, ako je potrebno, motor
zamenite ili ga odnesite na popravku

Pumpa se ne iskljucuje
(pumpe se ne isklju¢uju)

Jako oscilirajui pritisak dotoka

Proverite pritisak dotoka i, ako je
potrebno, preduzmite mere za stabiliza-
ciju ulaznog pritiska (npr. regulatorom
pritiska)

Vod dotoka je zacepljen ili blokiran

Proverite vod dotoka i, ako je potrebno,
otklonite zacepljenje ili otvorite zaporni
ventil

Nominalni pre¢nik voda dotoka je pre-
mali

Proverite vod dotoka i, ako je potrebno,
povecajte poprecni presek za vod dotoka

Pogresna instalacija voda dotoka

Proverite vod dotoka i, ako je potrebno,
promenite vodenje cevovoda

Vazduh je usao u dotok

Proverite i, ako je potrebno, obavite zap-
tivanje cevovoda i ispustite vazduh iz
pumpi

Radna kola su zacepljenja

Proverite pumpu i, ako je potrebno,
zamenite je ili odnesite na popravku

Nepovratni ventil propusta

Proverite i, ako je potrebno, obnovite
zaptivanje ili zamenite nepovratni ventil

Nepovratni ventil je zacepljen

Proverite i, ako je potrebno, otklonite
zacepljenje ili zamenite nepovratni ventil

Zasun u postrojenju je zatvoren ili nije
dovoljno otvoren

Proverite, ako je potrebno, potpuno
otvorite zaporni ventil

Protok je previsok

Proverite podatke o pumpama i uobica-
jene vrednosti i, ako je potrebno, pode-
site ih

Zapor na senzoru pritiska je zatvoren

Proverite, ako je potrebno, otvorite
zaporni ventil
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Greska

Pumpa se ne iskljucuje
(pumpe se ne iskljucuju)

Uzrok

Pritisak iskljucivanja je podesen previ-
soko

Srpski

Otklanjanje

Proverite podesavanje i, ako je potrebno,
podesite ga

Pogresan smer obrtanja motora

Proverite smer obrtanja i, ako je
potrebno podesite ga zamenom faza

Previsok broj ukljucivanjaili ukljucivanja
sa treperanjem

Jako oscilirajuci pritisak dotoka

Proverite pritisak dotoka i, ako je
potrebno, preduzmite mere za stabiliza-
ciju ulaznog pritiska (npr. requlatorom
pritiska)

Vod dotoka je zacepljen ili blokiran

Proverite vod dotoka i, ako je potrebno,
otklonite zacepljenije ili otvorite zaporni
ventil

Nominalni precnik voda dotoka je pre-
mali

Proverite vod dotoka i, ako je potrebno,
povecajte poprecni presek za vod dotoka

Pogresna instalacija voda dotoka

Proverite vod dotoka i, ako je potrebno,
promenite vodenje cevovoda

Zapor na senzoru pritiska je zatvoren

Proverite, ako je potrebno, otvorite
zaporni ventil

Ne postoji membranska posuda (opciono
ili dodatna oprema)

Naknadno opremite membranskom
pumpom

Pritisak pocetne kompresije na postoje-
¢oj membranskoj posudi je pogresan

Proverite pritisak pocetne kompresije i,
ako je potrebno, pravilno ga podesite

Armatura na postojecoj membranskoj
posudi je zatvorena

Proverite armaturu i, ako je potrebno,
otvorite je

Postoje¢a membranska posuda je nei-
spravna

Proverite membransku posudu i, ako je
potrebno, zamenite je

Razlika ukljucivanja je prenisko pode-
Sena

Proverite podeSavanjei, ako je potrebno,
podesite ga

Pumpa radi (pumpe rade) neravnomerno Jako oscilirajuéi pritisak dotoka

i/ili stvaraju neobi¢ne zvukove

Proverite pritisak dotoka i, ako je
potrebno, preduzmite mere za stabiliza-
ciju ulaznog pritiska (npr. regulatorom
pritiska)

Vod dotoka je zacepljen ili blokiran

Proverite vod dotoka i, ako je potrebno,
otklonite zacepljenje ili otvorite zaporni
ventil

Nominalni pre¢nik voda dotoka je pre-
mali

Proverite vod dotoka i, ako je potrebno,
povecajte poprecni presek za vod dotoka

Pogresna instalacija voda dotoka

Proverite vod dotoka i, ako je potrebno,
promenite vodenje cevovoda

Vazduh je usao u dotok

Proverite i, ako je potrebno, obavite zap-
tivanje cevovoda i ispustite vazduh iz

pumpi

U pumpi ima vazduha

Ispustite vazduh iz pumpe, proverite da li
pumpa propusta i, ako je potrebno,
ponovite zaptivanje

Radna kola su zacepljenja

Proverite pumpu i, ako je potrebno,
zamenite je ili odnesite na popravku

Protok je previsok

Proverite podatke o pumpama i uobica-
jene vrednosti i, ako je potrebno, pode-
site ih

Pogresan smer obrtanja motora

Proverite smer obrtanja i, ako je
potrebno, podesite ga zamenom faza

MreZni napon: nedostaje jedna faza

Proverite osigurace, kablove i prikljucke

Pumpa nije dovoljno pricvrséena za
osnovni okvir

Proverite pricvrScenje i, ako je potrebno,
pritegnite pri€vrsne zavrtnje

Ostecenje lezaja

Proverite pumpu/motor i, ako je
potrebno, zamenite ili odnesite na
popravku
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Greska

Motor ili pumpa se pregrejava

Uzrok

Vazduh je usao u dotok

Otklanjanje

Proverite i, ako je potrebno, obavite zap-
tivanje cevovoda i ispustite vazduh iz
pumpi

Zasun u postrojenju je zatvoren ili nije
dovoljno otvoren

Proverite, ako je potrebno, potpuno
otvorite zaporni ventil

Radna kola su zacepljenja

Proverite pumpu i, ako je potrebno,
zamenite je ili odnesite na popravku

Nepovratni ventil je zacepljen

Proverite i, ako je potrebno, otklonite
zacepljenje ili zamenite nepovratni ventil

Zapor na senzoru pritiska je zatvoren

Proverite, ako je potrebno, otvorite
zaporni ventil

Pozicija iskljucenja je previsko podesena

Proverite podeSavanjei, ako je potrebno,
podesite ga

Ostecenje leZaja

Proverite pumpu/motor i, ako je
potrebno, zamenite ili odnesite na
popravku

Kvar na namotajima u motoru

Proverite i, ako je potrebno, motor
zamenite ili ga odnesite na popravku

MrezZni napon: nedostaje jedna faza

Proverite osigurace, kablove i prikljucke

Potro3nja struje je previsoka

Nepovratni ventil propusta

Proverite i, ako je potrebno, obnovite
zaptivanje ili zamenite nepovratni ventil

Protok je previsok

Proverite podatke o pumpama i uobica-
jene vrednosti i, ako je potrebno, pode-
site ih

Kvar na namotajima u motoru

Proverite i, ako je potrebno, motor
zamenite ili ga odnesite na popravku

MreZni napon: nedostaje jedna faza

Proverite osigurace, kablove i prikljucke

Aktivirao se zastitni prekida¢ motora

Nepovratni ventil je neispravan

Proverite i, ako je potrebno, zamenite
nepovratni ventil

Protok je previsok

Proverite podatke o pumpama i uobica-
jene vrednosti i, ako je potrebno, pode-
site ih

Sklopka je neispravna

Proverite i, ako je potrebno, zamenite

Kvar na namotajima u motoru

Proverite i, ako je potrebno, motor
zamenite ili ga odnesite na popravku

MreZni napon: nedostaje jedna faza

Proverite osigurace, kablove i prikljucke

Pumpa ne daje (pumpe ne daju) snaguiili
daje (daju) neznatnu snagu

Jako oscilirajuci pritisak dotoka

Proverite pritisak dotoka i, ako je
potrebno, preduzmite mere za stabiliza-
ciju ulaznog pritiska (npr. regulatorom
pritiska)

Vod dotoka je zacepljen ili blokiran

Proverite vod dotoka i, ako je potrebno,
otklonite zacepljenje ili otvorite zaporni
ventil

Nominalni pre¢nik voda dotoka je pre-
mali

Proverite vod dotoka i, ako je potrebno,
povecajte poprecni presek za vod dotoka

Pogresna instalacija voda dotoka

Proverite vod dotoka i, ako je potrebno,
promenite vodenje cevovoda

Vazduh je usao u dotok

Proverite i, ako je potrebno, obavite zap-
tivanje cevovoda i ispustite vazduh iz
pumpi

Radna kola su zacepljenja

Proverite pumpu i, ako je potrebno,
zamenite je ili odnesite na popravku

Nepovratni ventil propusta

Proverite i, ako je potrebno, obnovite
zaptivanije ili zamenite nepovratni ventil

Nepovratni ventil je zacepljen

Proverite i, ako je potrebno, otklonite
zacepljenje ili zamenite nepovratni ventil

Zasun u postrojenju je zatvoren ili nije
dovoljno otvoren

Proverite, ako je potrebno, potpuno
otvorite zaporni ventil

Aktivirao se prekidac zastite od nedo-
statka vode

Proverite pritisak dotoka
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Greska

Pumpa ne daje (pumpe ne daju) snagu ili
daje (daju) neznatnu snagu

Uzrok

Pogresan smer obrtanja motora

Srpski

Otklanjanje

Proverite smer obrtanja i, ako je
potrebno, podesite ga zamenom faza

Kvar na namotajima u motoru

Proverite i, ako je potrebno, motor
zamenite ili ga odnesite na popravku

Zastita od rada na suvo iskljucuje, iako
ima vode

Jako oscilirajuci pritisak dotoka

Proverite pritisak dotoka i, ako je
potrebno, preduzmite mere za stabiliza-
ciju ulaznog pritiska (npr. requlatorom
pritiska)

Nominalni precnik voda dotoka je pre-
mali

Proverite vod dotoka i, ako je potrebno,
povecajte poprecni presek za vod dotoka

Pogresna instalacija voda dotoka

Proverite vod dotoka i, ako je potrebno,
promenite vodenje cevovoda

Protok je previsok

Proverite podatke o pumpama i uobica-
jene vrednosti i, ako je potrebno, pode-
site ih

Elektrode su pogresno povezane ili je
prekidac ulaznog pritiska pogresno

Proverite i pravilno podesite instalaciju,
odnosno podesavanje

podesen
Prekidac zastite od nedostatka vode je  Proverite prekidac zastite od nedostatka
neispravan vode i, ako je potrebno, zamenite ga

Zastita od rada na suvo neiskljucuje, iako
ima nedostatka vode

Elektrode su pogresno povezane ili je
prekidac ulaznog pritiska pogresno

Proverite i pravilno podesite instalaciju,
odnosno podesavanje

podesen
Prekidac zastite od nedostatka vode je  Proverite prekidac zastite od nedostatka
neispravan vode i, ako je potrebno, zamenite ga

Kontrolna lampica za smer obrtanja sve-
tli (samo kod nekih tipova pumpi)

Pogresan smer obrtanja motora

Proverite smer obrtanja i, ako je
potrebno, podesite ga zamenom faza

Objasnjenja za greske na pumpamaiili regulacio-
nom uredaju koje nisu ovde navedene, nalaze se u
priloZenoj dokumentaciji za odredene kompo-

nente.

Ukoliko pogonska smetnja ne moZe da se
otkloni, obratite se stru¢noj radionici ili usluz-

nom centru kompanije Wilo.

Uputstvo za ugradnju i upotrebu Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL

11 Rezervni delovi
PorudZbina rezervnih delova ili nalozi za popravku
se vrie preko specijalizovanih tehnicara i/ili sluzbe

za korisnike preduzeca Wilo.

Da biste izbegli povratna pitanja i pogresnu
porudZbinu, kod svake porudzZbine treba da nave-

dete sve podatke sa natpisne plocice.

Zadrzavamo pravo na tehnicke izmene!
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DE EG - Konformitatserklarung
EN EC - Declaration of conformity

FR Déclaration de conformité CE
(gemdf3 2006/42/EG Anhang II,1A und2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex Il,1A and2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice I, 1A et 2004/108/CE appendice 1V,2)

Hiermit erkldren wir, dass die Nassldufer-Umwalzpumpen der Baureihe:  CO(R)- ... Helix V ...
Herewith, we declare that the glandless circulating pumps of the series:  COR- ... Helix VE ...
Par le présent, nous déclarons que les circulateurs des séries : SiBoost Smart Helix V(E)

SiBoost Smart Helix EXCEL
(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben. /
The serial number is marked on the product site plat. /
Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit.)
in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il reléve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directives CE relatives aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemiB Anhang I, Nr. 1.5.1 der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG eingehalten /
The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive
2006/42/EC / Les objectifs protection de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectées conformément & appendice |, n° 1.5.1 de la
directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Compatibilité électromagnétique- directive

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: ENISO 12100, EN 60204-1,
as well as following harmonized standards: EN 61000-6-1,
ainsi qu’aux normes harmonisées suivantes: EN 61000-6-2,

EN 61000-6-3,

EN 61000-6-4

Bei einer mit uns nicht abgestimmten technischen Anderung der oben genannten Bauarten, verliert diese Erkldrung ihre Giiltigkeit.
If the above mentioned series are technically modified without our approval, this declaration shall no longer be applicable.
Si les pompes mentionnées ci-dessus sont modifiées sans notre approbation, cette déclaration perdra sa validité.

Bevollméchtigter fur die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Pompes Salmson S.A. - Laval

Authorized representative for the completion of the technical documentation: Division Pumps & Systems

Mandataire pour le complément de la documentation technique est : PBU Multistage & Domestic Pumps - Quality
80 Bd de 'lndustrie
BP 0527

F-52005 Laval Cédex
Dortmund, 13.02.2012

gpe. 5o W7l0

Oliver Breuing WILO §E
Quality Manager Nortkirchenstralte 100

44263 Dortmund

Germany
Document: 2117801.1



NL

EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde
uitvoering voldoet aan de volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder:
zie vorige pagina

IT

Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi
alle seguenti disposizioni e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG
Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
norme armonizzate applicate, in particolare:
vedi pagina precedente

ES

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su
estado de suministro con las disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG
normas armonizadas adoptadas, especialmente:

véase pdgina anterior

PT

Declaragdo de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original,
estd conforme os seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

normas harmonizadas aplicadas, especialmente:

ver pagina anterior

sV

CE- forsakran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande
motsvarar foljande tillimpliga bestimmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

EG-Elektromagnetisk kompatibilitet — riktlinje 2004/108/EG
tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet:

se foregdende sida

NO

EU-Overensstemmelseserklaring

Vi erkleerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i
overensstemmelse med fglgende relevante bestemmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

EG-EMV-Elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/EG
anvendte harmoniserte standarder, serlig:

se forrige side

Fl

CE-standardinmukaisuusseloste

limoitamme taten, ettd tamd laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia
m yksid:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

Sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

kdytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti:

katso edellinen sivu.

DA

EF-overensstemmelseserklering

Vi erklaerer hermed, at denne enhed ved levering overholder
fglgende relevante bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

anvendte harmoniserede standarder, sarligt:

se forrige side

HU

EK-megfeleldségi nyilatkozat

Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi
irdnyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

Elektromagneses dsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK
alkalmazott harmonizlt szabvényoknak, kiiléndsen:

lasd az el6z6 oldalt

Cs

Prohlaseni o shodé ES

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni
odpovida nasledujicim pfislusSnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES
Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2004/108/ES

pouZité harmoniza¢ni normy, zejména:

viz pfedchozi strana

PL

Deklaracja Zgodnosci WE

Niniejszym deklarujemy z petna odpowiedzialnoscia, ze
dostarczony wyréb jest zgodny z nastepujacymi dokumentami:

dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
dyrektywa dot. kompatybilnosci elektromagnetycznej
2004/108/WE

stosowanymi normami zharmonizowanymi, a w szczegélnosci:

patrz poprzednia strona

RU

[eknapauus o cooTseTcTBUM EBpOnenckum HopMmam
HacTosawmm OoKyMeHTOM 3asBNseMm, 4TO faHHbIN arperaT B ero
o6beme NOCTaBKU COOTBETCTBYET CeytoLLNM HOPMATUBHBIM
[IOKYMeHTaM:

[NupexTuBsb! EC B 0THOWeHNM MawnH 2006/42/EG
3neKTPOMarHUTHas ycToitumeocTs 2004/108/EG

Mcnonb3yemble COrnacoBaHHble CTaHAapTbl U HOPMbI, B
UacTHOCTH :
CM. NpefblAyLLyI0 CTPaHULY

EL

AfRAwon ouppdpewong thg EE

ANAWVOUNE OTLTO TPOIOV AUTO G' AUTH TNV KATAoTaon tapadoong
LKavoTIOoLEL TLG aKOAOUBEG Slatagelg :

Odnyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

HAektpopayvnTiki) cupBatotnta EK-2004/108/EK
Evappoviopéva xpnotpomotoupeva potuta, Wiaitepa:

BA£me ponyoupevn oghida

TR

CE Uygunluk Teyid Belgesi

Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun
oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG
kismen kullanilan standartlar icin:
bkz. bir 6nceki sayfa

RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram cd acest produs asa cum este livrat,
corespunde cu urmdtoarele prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG
standarde armonizate aplicate, indeosebi:

vezi pagina precedentd

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kéesolevaga téendame, et see toode vastab jargmistele
asjakohastele direktiividele:

Masinadirektiiv 2006/42/EU

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/EU
kohaldatud harmoneeritud standardid, eriti:

vt eelmist |k

Lv

EC - atbilstibas deklaracija

Ar S0 més apliecinam, ka Sis izstradajums atbilst sekojoSiem
noteikumiem:

Masinu direktiva 2006/42/EK
Elektr gnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK
pieméroti harmonizéti standarti, tai skaita:

skatit iepriek$&jo lappusi

LT
EB atitikties deklaracija
Siuo pazymima, kad $is gaminys atitinka $ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Elektr C inio suderii direktyva 2004/108/EB
pritaikytus vieningus standartus, o batent:

Zr. ankstesniame puslapyje

SK

ES vyhlisenie o zhode

Tymto vyhlasujeme, Ze konStrukcie tejto konstrukénej série v
dodanom vyhotoveni vyhovuju nasledujicim prislusnym

ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES
pouZivané harmonizované normy, najma:
pozri predchddzajlicu stranu

SL

ES - izjava o skladnosti

Izjavljamo, da dobavljene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledecim
zadevnim doloCilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES
uporabljeni harmonizirani standardi, predvsem:

glejte prejSnjo stran

BG
EO-[leknapauus 3a cboTBeTCTBUE
[eknapupame, 4e NPOAYKTHT OTrOBaps Ha CrIeAHUTE U3UCKBAHUS:

MalumnHa aupexTusa 2006/42/E0

ENeKTPOMarHMTHa CbMecTUMOCT — AupeKkTHBa 2004/108/E0
XapMOHW3MpaHK CTaHpapTy:

BXX. NpedHaTa cTpaHnua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw i I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-
dispozizzjonijiet relevanti li gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE
b'mod partikolari:

ara |-pagna ta’ gabel

HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporucenoj izvedbi
odgovaraju sljede¢im vaze¢im propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Elektr na k ibilnost - smjernica 2004/108/€z
primijenjene harmonizirane norme, posebno:

p
vidjeti prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporucenoj verziji
odgovaraju slede¢im vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/€Z

Elektr na ibilnost - direktiva 2004/108/EZ
primenjeni harmonizovani standardi, a posebno:

vidi prethodnu stranu

WILO SE
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Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+541143615929
carlos.musich@wilo.com.ar

Australia
WILO Australia Pty Limited

Murrarrie, Queensland, 4172

T+617 3907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen Osterreich
GmbH

2351 Wiener Neudorf

T +43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1065 Baku

T+994 125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel I0O00
220035 Minsk
T+37517 3963446
wilo@wilo.by

Belgium

WILO NV/SA
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria EOOD
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Comercio e
Importacao Ltda

Jundiai — S&o Paulo — Brasil
13.213-105
T+55112923 9456
wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L7
T+1403 2769456
info@wilo-canada.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing

T +86 1058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

WILO Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Cuba

WILO SE

Oficina Comercial

Edificio Simona Apto 105
Siboney. La Habana. Cuba
T+5352795135
T+5372722330
raul.rodriguez@wilo-cuba.
com

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420 234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde

T +4570 253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+372 6509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo

T +358 207401540
wilo@wilo.fi

France

Wilo Salmson France S.A.S.
53005 Laval Cedex

T +33 243595400
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE14 2WJ

T+44 1283523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas SA
4569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T+36 23 889500
wilo@wilo.hu

India

Wilo Mather and Platt Pumps

Private Limited

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

PT. WILO Pumps Indonesia
Jakarta Timur, 13950
T+62 217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO lItalia s.r.l.

Via Novegro, 1/A20090
Segrate Ml

T+39 25538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 3124010
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
20 Gangseo, Busan
T +82 519508000
wilo@wilo.co.kr

Latvia

WILO Baltic SIA
1019 Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon

T+961 1888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+3705 2136495
mail@wilo.lt

Morocco

WILO Maroc SARL
20250 Casablanca
T+212(0)5226609 24
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland B.V.
1551 NA Westzaan
T +3188 9456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
5-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal
Bombas Wilo-Salmson

Sistemas Hidraulicos Lda.

4475-330 Maia
T+35122 2080350
bombas@wilo.pt

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Romania

WILO Romania s.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus 0oo
123592Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO Middle East KSA
Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.0., org. Zlozka
83106 Bratislava

T+421 233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa

Wilo Pumps SA Pty LTD
1685 Midrand

T+27 116082780

patrick.hulley@salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

8806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO NORDIC AB
35033 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

Wilo Schweiz AG
4310 Rheinfelden
T+41618368020
info@wilo.ch

Taiwan

WILO Taiwan CO., Ltd.
24159 New Taipei City
T+886 229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.ve Tic. AS,

34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
08130 Kiew

T+38 0443937384
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free zone — South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T +1 866 945 6872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 8 38109975
nkminh@wilo.vn
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